ТИРАЖ-РЕКОРДГОДА-2008, 2009, 2010

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ

ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ В МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ РОССИИ И СТРАН СНГ-2008, 2009, 2010, 2011

Табак уберут



из ларьков

стр. 6



Евгений Малкин ждет встречи с Путиным

стр. 8



> ОФИЦИАЛЬНО

стр. 3

### Обновленное правительство

В ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 мая, наконец завершилась многодневная интрига вокруг структуры и состава нового Правительства России.

Список министров оглашен, и он действительно совпал по многим позициям с теми предположениями, которые циркулировали в прессе и в рядах политического бомонда. Хотя не обошлось и без неожиданностей: к примеру, появление историка и публициста Владимира Мединского на посту министра культуры явно не просчитывалось даже в самых смелых прогнозах наблюдателей.

Тем не менее кабинет собран, работать ему придется в непростых условиях, поскольку грядущей осенью аналитики прогнозируют обострение мирового экономического кризиса. И от того, как быстро сработаются новые члены правительственной команды, зависит, получим ли мы эффективное правительство к началу третьей волны кризиса.

На формирование правительства потребовалось, как известно, довольно много времени, потому что было решено существенно обновить его, обеспечив приток свежих сил на вершину пирамиды исполнительной власти. Это требование времени: ротация руководителей ведомств в современном мире абсолютно необходима.

Йтак, что нового? Начнем со структуры. Вместо 18 отраслевых федеральных министерств теперь 19, и 20-е – по связям с открытым правительством. А какое еще новшество? Министерство здравоохранения и социального развития разделяется на два ведомства: Министерство труда и социальной защиты и Министерство здравоохранения. Именно так, между прочим, было до 2004-го. Однако в борьбе за сокращение административного аппарата и армии чиновников восемь лет назад ведомства объединили. Жизнь показала, что это было не лучшим решением.

Среди нынешних членов кабинета министров - полномочный представитель президента в Дальневосточном федеральном округе, одновременно министр по развитию Дальнего Востока Виктор Ишаев. Появился также федеральный пост, которого раньше не было, - министр по связям с открытым правительством. На эту должность назначен Михаил

В пелом состав правительства обновился на три четверти. Правда, в верхнем эшелоне перемены не столь существенны. Два вице-премьера – Игорь Сечин и Виктор Зубков – переходят на другую работу. Но появилось два новых заместителя председателя правительства – бывший помощник президента России Аркадий Дворкович и бывший вице-мэр Москвы Ольга Голодец, которая будет курировать социальную сферу. Первым зампредом правительства остался Игорь Шувалов, сохранили свои посты Владислав Сурков, Дмитрий Рогозин, Дмитрий Козак и Александр Хлопонин, являющийся одновременно полпредом президента в Северо-Кавказском федеральном округе.

А вот среди министров перемены очень большие: 16 новых лиц. В правительстве осталось лишь четыре прежних министра: министр обороны Анатолий Сердюков, иностранных дел – Сергей Лавров, юстиции – Александр Коновалов, спорта – Виталий Мутко. Министром финансов тоже является по сути новый руководитель - Антон Силуанов, он сменил Алексея Кудрина в декабре 2011-го. В кабинете министров состав обновился на 80 процентов.

Интересно, что, за малым исключением, министры, которые не пользовались популярностью в народе, не сохранили свои посты. Министры, ставшие общественными раздражителями, покинули правительство. Это Фурсенко, Голикова, Нургалиев.

Продолжение темы на стр. 3

### > ТОЛЬКО ЦИФРЫ

### Кабинет гайдаровского возраста

МЫ ПОДСЧИТАЛИ средний возраст членов правительства Дмитрия Медведева. И сравнили его с Кабинетами министров СССР и России.

Средний возраст Политбюро ЦК КПСС при Брежневе – 70 лет.

Средний возраст Политбюро ЦК КПСС при Горбачеве – 63 года.

Средний возраст правительства Гайдара – 47

Средний возраст правительства Примакова -51 год.

Средний возраст правительства Путина, 2008-2012, – 53 года.

Средний возраст нового правительства Медведева, 2012, - 47 лет.



# Надежный боец «красной машины»

> Евгений Бирюков вернулся в родной город с золотой медалью чемпионата мира





ХОККЕЙ в России больше, чем хоккей. В Магнитке, выигравшей массу титулов и создавшей эффективную инфраструктуру по подготовке мастеров мирового класса, - тем более.

оэтому в ночь с понедельника на вторник, когда в родной город регулярным рейсом из московского Внукова прилетел первый из магнитогорских триумфаторов чемпионата мира защитник «Металлурга» Евгений Бирюков, в здании аэропорта было на редкость многолюдно.

...«Боинг» приземляется точно по расписанию - в 23.50: не мог же он заставить ждать стольких людей! Евгений Бирюков, по-спортивному подтянутый, атлетически сложенный, в белой облегающей футболке и джинсах, выходит в зал под оглушительные крики болельщиков: «Женя! Женя!», «Молодец!» Первой его встречает супруга Яна с маленькой дочкой Лизой на руках. Тут же подходит с букетом цветов вицепрезидент хоккейного клуба «Металлург» Иван Сеничев, детский тренер Жени -Сергей Зинов..

Минут за десять до этого момента Яна Бирюкова оказалась под прицелом видеокамер:

- Обидно было, когда в прошлом году Женя, отыграв весь сезон в сборной России, перед самым чемпионатом мира получил серьезную травму. В этом году, к счастью, все обошлось без травм...

- Но вмешалась простуда... Знаете, я нервничала и переживала только за его здоровье. Но была уверена, что он обязательно будет в заявке: не мог он пропустить второй чемпионат мира подряд!

– Мы с самого начала верили в счастливый исход, - добавляет вицепрезидент ХК «Металлург» Иван Сени-

чев. - Особенно после того, как сразу трое наших ребят - Евгений Малкин. Евгений Бирюков, Николай Кулемин вошли в состав сборной. Команда набирала ход от матча к матчу, выиграла все десять встреч, не потерпела ни единого поражения - даже и не припомнишь. когда столь же успешно национальная команда выступала на чемпионатах мира по хоккею. Магнитка может гордиться: три наших воспитанника стали чемпионами - это дорогого стоит! Такого успеха. наверное, ни в одном другом

городе сейчас нет... Евгений Бирюков еще долго находится в плотном кольце. Его поздравляют, с ним фотографируются, у него просят автограф. Когда действо грозит затянуться до утра, вмешиваются родственники. «Дайте же парню отдохнуть!» – умоляюще обращаются они к присутствующим.

Новоиспеченный чемпион мира попадает в другое кольцо - журналистов.

Первый вопрос, конечно. Он был счастлив, о прошлогодней травме, не позволившей сыграть его в первую пятерку на главном тур-

ставившей под угрозу участие во втором подряд чемпионате. - Да, приболел как бы, не сразу начал играть. Невезуха какая-то в это время года. Но преодолел все, и это принесло удачу. Хорошо то, что хорошо кончается,

нире года, и о нынешней болезни, по-

- улыбается Женя. - Вокруг этой болезни, честно говоря, много туману нагнеталось. Мы здесь, в Магнитогорске, толком не понимали, что там - простуда, температура, еще что-то?

- Просто простыл. Еще недели за три до чемпионата мира. Первый раз,

наверное, не долечили. Прилетели в Стокгольм, потренировались, и у меня опять температура поднялась. Тут уже врачи всерьез за меня взялись, пошаманили. И, слава богу, до конца турнира никаких проблем со здоровьем больше

- Со стороны сборная России смотрелась настоящей «красной машиной». Словно катком прошлась по соперникам! А как это выглядело изнутри? Было ли ощущение, что команда катит в нужном направле-

- Было. Во-первых, собралась отличная, очень сплоченная команла. Половина ребят 1985, 1986 годов рождения. все друг друга знают, немало поиграли вместе еще на юниорском и молодежном уровнях. Во-вторых, тяжелые долгие сборы были у нас - тренеры отлично поработали. Играть в таком коллективе одно удовольствие! У меня не было за-

дачи стать забивным защитником, просто хотелось играть в свою игру. Считаю, что получилось. Играл

с хорошими партнерами: один Женя Малкин чего стоит! Выходить на площадку вместе с ним и не набирать очков за результативность - грех просто!

- А тот факт, что в первую пятерку тренеры поставили...

- Я был только счастлив. С капитаном

сборной Илюхой Никулиным, как и с Малкиным, играть - одно удовольствие! Тренеры не заставляли играть в тот хоккей, в который я играть не умею, использовали мои лучшие качества - это очень важно. Другие ребята, думаю, могут сказать то же самое. Все сошлось, получилось как бы само собой: отличная команла, отличный тренерский состав. потрясающий настрой, жажда победы.

- Многие говорили, что именно поединок со шведами, когда команда не просто отыгралась со счета 1:3, но и довела дело до впечатляющей победы - 7:3, внес перелом...

- Да сразу, с первого же матча на чемпионате мира, стало понятно: нам любой соперник по плечу.

- О чем сейчас думаешь?

- Только об отдыхе...

Но пройдет отпуск, и Евгений Бирюков, как и его земляки, ровесники и соратники Евгений Малкин и Николай Кулемин, снова захочет испытать незабываемые чемпионские моменты, ради которых, собственно, он и играет в хоккей. Главный тренер сборной России Зинэтула Билялетдинов, по сути, только начал планомерную работу по подготовке к Сочи-2014. Впереди - турнир, сыграть на котором хочет любой хоккеист мира. Евгений Бирюков - особенно. Как сказала Яна. жена Евгения: «Золотая медаль чемпионата мира – это, конечно, прекрасно. Но его главная мечта - Олимпиада» 🚳

> ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО ФОТО > ДМИТРИЙ РУХМАЛЕВ

Р. 5. Евгений Малкин и Николай Кулемин, два других магнитогорских триумфатора чемпионата мира, конечно, тоже приедут в родной город. Пока они взяли вынужденную паузу: у Малкина дела в Москве, Кулемин улетел в канадский Торонто - договариваться о новом контракте с тамошними «Мэйпл Ливз» - «Кленовыми листьями». В июле оба отметят 26-летие (Бирюкову 26 лет исполнилось в апреле), а свои дни рождения и Малкин, и Кулемин предпочитают отмечать в Магнитке...

### Ветеранская неделька

> ТРАДИЦИЯ

СЕГОДНЯ в санатории «Юбилейный» отдыхают двадцать пять экс-менеджеров Магнитогорского металлургического комбината.

Этот традиционный выезд на недельный отдых дважды в год предоставляет командирамветеранам Магнитогорского металлургического комбината родное предприятие, его совет ветеранов и благотворительный общественный фонд «Металлург». Неделя у отдыхающих расписана по часам: кроме процедур - встречи с руководством ММК и санатория, творческий вечер, интеллектуальные игры, турниры по бильярду, городошному спорту, шахматам, встречи с комбинатской молодежью, включающие разговор «без галстука» и спортивные состязания по волейболу, киносеансы.





# Команда президента

### > Владимир Путин утвердил состав своей администрации

ВО ВТОРНИК президент Владимир Путин и премьер-министр Дмитрий Медведев занялись комплектованием структур, которые следующие годы будут обеспечивать их работу. Никаких кадровых революций оба придумывать не стали. Один на своем новом месте освобождал чиновников с должностей, а другой забирал их к себе.

руководителем администрации главы государства все было понятно еще с декабря прошлого года, когда при президенте Дмитрии Медведеве в Кремле вместо Сергея Нарышкина появился бывший вице-премьер правительства Сергей Иванов. Мало кто сомневался, что он останется во главе администрации и при Путине. Президент же этот факт даже отдельно задокументировал, подписав соответствующий указ о назначении Иванова, хотя при смене главы государства руководитель его администрации в отставку не подавал, исполняющим обязанности не являлся и до сих пор оставался полноправным руководителем и по предыдущему указу.

Заместителей у Сергея Иванова стало больше, чем в «прошлой» администрации. Первый зам Вячеслав Володин, с которым они вместе перешли в Кремль из правительства, тоже сохранил свое кресло. Но теперь он не единственный первый заместитель в администрации – до первого повысили зама Иванова Алексея Громова.

Простых заместителей, назначенных вчера, у главы администрации стало двое. Одну должность президент отдал Дмитрию Пескову, который сохранил и место пресс-секретаря Путина. Второе кресло заместителя главы администрации президента получил Антон Вайно. В правительстве он несколько лет руководил протоколом Путина в ранге заместителя главы аппарата правительства, а с декабря прошлого года возглавлял аппарат в должности министра.

Глава государства, когда пришлось задуматься о формировании команды помощников, остановил свой выбор на людях, с которыми он проработал все последние четыре года в правительстве. Помогать Путину в основном будут бывшие министры его правительства. Помощниками президента стали бывшие главы: бывшего Минздравсоцразвития - Татьяна Голикова, Минэкономразвития - Эльвира Набиуллина, Минприроды – Юрий Трутнев, Минобрнауки – Андрей Фурсенко и Минкомсвязи - Игорь Щеголев. В должности помощника также утвержден Юрий Ушаков, являвшийся в прошлом правительстве заместителем главы аппарата. Учитывая его многолетний дипломатический стаж, включающий почти десять лет работы послом в США, можно с уверенностью сказать, что отвечать он будет за международные отношения.

Впрочем, и в Кремле нашлись подходящие кадры. Лариса Брычева по-прежнему будет возглавлять Государственно-правовое управление президента, а Константин Чуйченко – Контрольное управление. Пока неизвестна судьба помощников президента Александра Абрамова и Олега Маркова, а также замглавы администрации президента Александра Беглова и целого ряда сотрудников Кремля. В течение как минимум недели перестановки еще будут продолжаться.

Не оставил Путин без дела еще двух бывших министров. Игоря Левитина, возглавлявшего раньше Минтранс, он взял к себе в советники, а бывший глава МВД Рашид Нургалиев назначен заместителем секретаря Совета безопасности Николая Патрушева. Самого Патрушева глава государства переназначил

Руководителя службы протокола президент тоже взял из проверенных людей. С начала года в Белом доме эту роль у него исполнял Владимир Островенко, также являвшийся заместителем руководителя аппарата правительства. Вместе с шефом он теперь перебирается в Кремль, как и новый начальник референтуры президента Дмитрий Калимулин, под чьим присмотром писались тексты публичных выступлений Путина все четыре года его премьерства.

При всем этом главная интрига назначений последних дней все равно сохранялась, поскольку до сих пор









не было ответа на вопрос, чем займется один из соратников Путина – бывший вице-премьер Игорь Сечин. В списках кремлевских назначений он не значился. Пресс-секретарь главы государства вчера лишь загадочно заметил, что у Сечина не может не быть роли.

Интригой будущее Сечина оставалось недолго. Вчера же Дмитрий Медведев принял бывшего вицепремьера лично и сообщил, что подписана директива о назначении его председателем правления Роснефти. «Компания за последние годы не без вашего участия сделала очень мощный рывок вперед, – напомнил глава правительства. – Она является очень важным поставщиком энергоносителей, нефтепродуктов, одним из бюджетообразующих предприятий и имеет очень хороший потенциал для инвестиционного сотрудничества». Уже сама новость о приходе Сечина дала Роснефти еще один рывок – акции компании на российской бирже сразу пошли вверх.

Премьер-министр Дмитрий Медведев, формируя команду в Белом доме, тоже остановился на своих людях, проверенных годами в Кремле. Аппарат правительства днем ранее уже возглавил вице-премьер



Владислав Сурков, с которым Медведев тесно работал над модернизацией и инновациями.

Назначенных заместителей у Суркова по состоянию на вчера было шесть, двое из них – первых. Первым заместителем стал старожил внешней политики в Кремле Сергей Приходько, бывший помощником у всех трех президентов России. Другой первый заместитель главы аппарата правительства - Александра Левицкая. С ноября 2007 года она являлась замминистра экономического развития. Аппаратная работа Левицкой хорошо известна, и получилось это во многом благодаря экс-руководителю администрации президента Александру Волошину. В 1999 году Левицкая пришла на работу в Кремль в качестве его помощника, а уже годом позже ее перевели в аппарат правительства и сразу в должность первого заместителя. В 2003 году Левицкая стала заместителем руководителя секретариата Волошина. После того как его в должности сменил Дмитрий Медведев, Левицкая еще какое-то время работала в секретариате главы администрации, а в 2004 году ушла из Кремля и, сменив несколько министерств.

осталась в Минэкономразвития. Заместителями главы аппарата Белого дома назна-



чены Наталья Тимакова, которая также будет пресссекретарем Медведева, и Марина Ентальцева, которая продолжит руководить его протоколом. В один ранг с ними глава Кабинета министров возвел и своего бывшего советника в Кремле Михаила Триногу, который работает с Медведевым с 2005 года, когда тот был еще первым вице-премьером. Тринога до 2008 года руководил его секретариатом.

Нового заместителя Суркову нашли в Калужской области. Им стал Максим Акимов, чья карьера полностью связана с этим регионом. До назначения в Москву он успел дойти до поста первого вице-губернатора области.

Наконец, новый руководитель правительственного департамента по подготовке текстов публичных выступлений премьера тоже хорошо известен Медведеву и по совместной работе в Кремле, и еще раньше в Белом доме. Ева Василевская с октября 2009 года возглавляла всю референтуру Медведева в Кремле. А референтом у него она начала работать еще в 2006 году ®

ВЛАДИМИР КУЗЬМИН, «Российская газета»

## Обновление лучше застоя

## Учто думают магнитогорцы о кадровых решениях в Кремле и Белом доме

### Валентин РОМАНОВ, председатель Общественной палаты Магнитогорска, президент МаГУ:

– На мой взгляд, перед тем как объявить о назначениях, первые лица государства должны объяснить россиянам их смысл, дать оценку кадровому потенциалу людей, которые занимают высокие посты. Без этого непонятно, во имя чего произведены перестановки в правительстве? Есть претензии к ушедшим министрам? Или существуют другие причины? Когда непонятны основные принципы кадровой политики, появляется повод для нездоровых разговоров. Обоснование принятых решений - управленческие азы, которым необходимо следовать. Мы же понимаем, например, почему Игоря Холманских назначили полпредом президента в Уральском федеральном округе? Это - человек из народа, создавший общественную организацию в защиту человека труда. А новые лица в правительстве - чем прославились? Речь не о том, что они не достойны занимать свои должности. Возможно, что окажутся лучше предшественников. Непонятно только, почему выбор пал именно на них?

#### Алексей БОБРАКОВ, депутат Государственной Думы:

- Произошло, пожалуй, самое радикальное обновление правительства за всю современную историю, и Кабинет министров значительно помолодел. Если говорить о персоналиях, то Медведевым собраны профессионалы. К примеру, глава Минобразования Дмитрий Ливанов – экс-ректор МИСиС, изнутри знает проблемы. Минпромторг

поведет Денис Мантуров, долгое время проработавший заместителем министра, а после ухода Христенко исполнявший обязанности главы. Надеюсь, министерство будет формировать внятную промышленную политику, так необходимую для устойчивого развития регионов. При формировании кабинета сделан упор и на социальное направление: Минздравсоцразвития разделено на два министерства. Главное, чтобы это разделение выразилось в тщательной проработке вопросов. Появился еще один новый министр - по связям с открытым правительством. А значит, проект премьера по созданию площадки для конструктивных дискуссий наращивает административные мышцы. Единственные разочарования связаны с назначениями министров обороны и спорта. Но, будем считать, что им дан шанс для исправления ошибок и завершения начатого. Конечно, правительство - не карточная колода для постоянной перетасовки, но кредиты доверия необходимо возвращать в срок.

### Александр ВЕРШИНИН, депутат город-

ского Собрания:

- Для развернутого мнения о составе нового правительства прошло слишком мало времени. Судить надо по делам, а их еще нет. Какой-то срок потребуется для распределения полномочий, назначения заместителей и решения других организационных вопросов. Надеюсь, назначенные министры станут работать с полной отдачей и принесут пользу стране. Конечно, обновление всегдалучше застоя, тем более, что некоторые отставки давно назрели – например, министра

внутренних дел, чьи подчиненные много чего натворили – особенно в Казани. Какие-то назначения вызывают вопросы. Непонятно, например, зачем нужен отдельный министр по развитию Дальнего Востока, если есть ведомство по работе с регионами? Впечатление такое, будто должность создана под конкретного человека, и то же самое мы наблюдаем на Северном Кавказе. Вместе с тем, в новом правительстве большое количество молодых людей, а в свежих идеях – есть острая потребность.

### Степан САЗОНОВ, пенсионер:

- Лето и начало осени проведу на садовом участке, и месяца четыре будет не до правительства. Оно же не прополет и не польет грядки, правильно? У нас так - на министров надейся, а сам не плошай. В моем понимании, им о деле надо думать, а не о дележе портфелей. Часто кажется, что в мыслях у многих: «А прочно ли я сижу»? Пусть больше ездят по стране, общаются с народом, судят о жизни не из окна кабинета или служебной машины. Начальники любят бывать там, где все хорошо, блестит, цветет и пахнет, а лучше бы - там, где разруха и можно дорогой костюм испачкать. Одежду другую купят, зато доверия прибавится, если после визита что-то к лучшему изменится. Если все остается как есть, тогда зачем нужны перемены? Только для того, чтобы кресла не пустовали? Погрелся в них один, а потом другой пришел? Насмотрелись мы уже на таких засидевшихся, многим давно пора было на покой. Но, кажется мне, всплывут бывшие министры где-нибудь, найдут себе теплое местечко. Кто побыл во власти - тот в жизни не пропадет 🚳

### >TEM BPEMEHEM

### Нургалиев ушел в Совбез

**ЕЩЕ ОДИН** бывший министр, который не вошел в новое правительство, экс-глава **МВД** Рашид Нургалиев также не остался без дела.

Один из самых критикуемых министров среди всех членов ушедшего в отставку Кабинета министров, Рашид Гумарович направлен на укрепление Совбеза РФ в качестве заместителя Николая Патрушева. Многие эксперты сходятся во мнении, что в Совбезе Нургалиев сосредоточит свое внимание на республиках Северного Кавказа. Кстати, буквально на днях он как раз находился в командировке в этом регионе.

> ФОТОФАКТ

### Хомут на шею



ГУБЕРНАТОР Московской области Сергей Шойгу, как и обещал, довольно экстравагантным способом передал полномочия новому главе МЧС Владимиру Пучкову.

На открытии выставки «Комплексная безопасность» в Москве бывший главный спасатель в буквальном смысле надел на шею своего преемника лошадиный хомут.

– Вы уж меня извините, но хомут вам придется надеть, – настоял глава Подмосковья. – Это является традицией в нашем ведомстве.



## Бывшие и оставшиеся

Еще два месяца назад кабинет министров выглядел так. Мы отметили тех, кто перешел в новый



# Новые лица в Правительстве России



Аркадий ДВОРКОВИЧ, вице-премьер

был советником Германа Грефа. Отличается крайне либеральными взглядами на экономику страны, выступает за ускоренную приватизацию и повышение пенсионного возраста.



вице-премьер

по вопросам управления персоналом, мотивации труда и занятости. Работала в компании «Норильский никель» и в мэрии Москвы.



Владимир КОЛОКОЛЬЦЕВ. министр МВД

расстрела майором Евсюковым мирных горожан в универмаге и сумел навести порядок в столичном **управлении.** 



Владимир МЕДИНСКИЙ, министр культуры

по PR-технологиям, куратор избирательных штабов «ОВР» и «ЕР», а также автор популярных трудов по истории страны.



Николай ФЕДОРОВ,

министр сельского хозяйства Большой опыт руководства Чувашией. также отличился при создании пропутинского Народного фронта и предвыборной программы «Единой



**ДМИТРИЙ ЛИВАНОВ.** министр образования

и науки

Сделал научную карьеру в годы, когда наука была в загоне. Писал диссертации и упорно продвигался по карьерной лестнице к должности ректора Московского института стали и сплавов.



Максим ТОПИЛИН,

министр труда и соцзащиты После окончания «Плешки» прошел все ступени карьерной лестницы в правительстве, четыре года просидел в замах у Татьяны Голиковой и, говорят, находил общий язык с начальницей.



Вероника СКВОРЦОВА министр здравоохранения

Выпускница «Пироговки» и специалист по нервным болезням. Тоже четыре года в замах у Татьяны Голиковой. На новом месте ей понадобится выдержка с учетом бедственного состояния здравоохранения.



Виктор ИШАЕВ министр по развитию Дальнего Востока

Очень полхолящая канлилатура для такой непростой задачи. Политический тяжеловес, за плечами опыт работы губернатором и пол-



Михаил АБЫЗОВ, министр по связям с «открытым правительством»

С учетом жесткой репутации можно ожидать, что этот ставленник Чубайса будет одним из лидеров либерального крыла правительства.



министр промышленности и торговли

Дмитрий Медведев еще раньше включал Мантурова в «первую сотню» кадрового резерва. Так что, похоже, по поводу этой кандидатуры у тандема полное согласие.



Сергей ДОНСКОЙ, министр природных ресурсов и экологии

В отличие от многих коллег, делавших строго аппаратную или научную карьеру, Донской работал как в реальном секторе, так и в бизнесе. И, говорят, вполне успешно.



Николай НИКИФОРОВ, министр связи и массовых коммуникаций

Самая головокружительная карьера для человека в 29 лет. Выпускник экономического факультета Казанского госуниверситета. Пользуется репутацией «технаря».



Олег ГОВОРУН, министр регионального развития

В 40 с небольшим успел состояться в бизнесе и политике. Говорят, Сурков числил его среди своих доверенных лиц. С такой протекцией за карьеру можно не беспокоиться.



Максим СОКОЛОВ. министр транспорта

Окончил ЛГУ, что само по себе служит лучшей рекомендацией. Плюс работал в бизнес-структурах и правительстве города на Неве, а также в Правительстве РФ.



Владимир ПУЧКОВ, министр МЧС

Военный инженер, практически вся карьера связана с этим силовым ведомством. После ухода Сергея Шойгу в губернаторы Подмосковья логично переместился в кресло шефа.



Андрей БЕЛОУСОВ, минэкономразвития

Сразу после назначения заявил, что займется вопросами оценки госпакетов акций и пообещал, что огульной приватизации не будет.



Александр НОВАК, глава минэнерго

Исповедует либеральные взгляды, как и его новый шеф Аркадий Дворкович.

## Дмитрий Медведев получил партбилет



> БЕЗ ПРИВИЛЕГИЙ

БУДУЩИЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ «Единой России» Дмитрий Медведев (его кандидатура должна быть утверждена на съезде партии в ближайшую субботу) решил пройти путем рядового партийца.

Премьер не стал пользоваться привилегиями и получать партбилет через президиум генсовета партии, а направил заявление с просьбой о приеме в партию в ее первичную ячейку. Вступить в ряды партийцев Медведев решил по месту прописки - в московском районе Раменки. Здесь находится первичное отделение «Единой России» под названием «Компас».

В партию Медведева принимали на общем собра-

- Для меня это важное событие в жизни. Я старался партии помогать, и она помогала мне работать на разных местах. Поэтому судьба партии для меня вопрос не посторонний. - заметил премьер.

Партийцы тем временем немного перевели дух и смекнули, что просто так отпускать Медведева нельзя. - Рейтинг первичных организаций в последнее время очень упал! - пожаловались они и попросили: - Если у вас будет время, пожалуйста, посещайте наши собрания!

- При любом общественном строе политическая жизнь должна начинаться внизу, а не наверху. Если у партии будет только голова, верховный орган, у такой партии нет будущего, она растеряет связь с людьми и авторитет, - подчеркнул Медведев.

Он пообещал, что в высшие органы партии станут принимать людей из первичных отделений.

- Вы знаете упреки, которые бросают в адрес партии, что она представляет лишь бюрократию. Это, конечно, не так, но тем не менее где-то эта болезнь проявляется, она должна быть сильна обычными людьми!

После этого заявления Медведева единогласным решением приняли в ряды «единороссов», выдав пластиковый партбилет под номером 84553090.

- У нас несколько меньше членов партии, - засмеялся Медведев, увидев число 84 миллиона, - вы мне выписали с запасом.

А партийцы тем временем уже вошли во вкус и попросили Медведева сделать своим доверенным лицом кого-нибудь из района Раменки.

- Чтобы вы знали чаяния нашего района! - пояснили

Медведев тактично улыбнулся и поспешил озвучить задачи, которые он ставит перед партией. Надо не почивать на лаврах, а сделать партию более

современной. И второе - партия должна быть всегда боеспособной! - заявил Медведев.

• КУХНИ

**мая** открытие сезона

посвященное 100 летию авиац

Приглашает дом «Ветеран»!

галлургический комбинат» построило прекрасный дом «Ве-

которые поселились здесь с первых дней его существования и

не жалеют о перемене места жительства. Но в нашем теплом

и уютном доме остались свободные квартиры для тех, кто по-

трежнему прозябает в одиночестве, кто в связи с возрастом

Не зря говорят: лучше один раз увидеть, чем сто раз услы-

шать. Приезжайте к нам, адрес: пр. Сиреневый, 16, конечная остановка автобусов № 21, 24, администрация дома познако-

Телефоны: 30-12-97, 30-81-11.

болезнью или инвалидностью испытывает трудности.

мит вас с условиями заселения в новую квартиру.

Сегодня в нем проживают более сотни бывших металлургов,

Чтобы обеспечить вам достойную старость, обо-

греть одиноких и скрасить вашу жизнь на склоне

лет, акционерное общество «Магнитогорский ме-



www.garmoniya-74.ru

Поздравляем!

Бывших работников предприятия, ветеранов - Раису

Павловну АЛСЫНБАЕВУ, Ольгу Алексеевну КУШМАНО-

ВУ, Рязапа Галлямитдиновича БАЙНАЗАРОВА, Анастасию

Павловну ЛЕБЕДЕВУ, Ефросинью Даниловну БЕЛОЛИ-ПИЦКУЮ, Людмилу Александровну ЛЯМИНУ, Николая

Антоновича БОДАКОВА, Николая Петровича МАКАРОВА,

Людмилу Дмитриевну БОЖЕХОВСКУЮ, Елизавету Матве-

евну НАЗАРОВУ, Николая Ивановича КРЫЛОВА, Алисию

Николаевну ВОРОБЬЕВУ, Зою Васильевну НАЗАРОВУ, Ва-

силия Ильича ГОРЕЕВА, Раису Тимофеевну НОВИКОВУ,

Анну Романовну ГРИГОРЬЕВУ, Марию Карповну ПОДО-

ЛЕНКО, Раису Тимофеевну ГРИЦЕНКО, Тамару Ивановну

ПОЛЯКОВУ, Тимофея Васильевича ЕРМАКОВА, Владими-

ра Михайловича ПОСТНИКОВА, Ларису Алексеевну ЖДА-

НОВУ, Алю Васильевну САВЕЛЬЕВУ, Евгения Федоровича

ЖИЛИНА, Нину Степановну САМОЙЛОВУ, Клавдию Пе-

тровну ЖИРИКОВУ, Антонину Васильевну САФРОНОВУ,

Мубаракзяна Сайфуллиновича ЗАГИДУЛЛИНА, Надежду

Дмитриевну СЕМЕНОВУ, Петра Алексеевича ИВАНОВА,

Сарвар Сальмановну СЕРАЗИДИНОВУ, Нину Семеновну ИВАНОВУ, Елену Ивановну СМИРНОВУ, Зою Григорьевну КАЛЮЖНУЮ, Марию Алексеевну СОЛОВЬЕВУ, Зайтуну

Минигалимовну КАМАЛОВУ, Клавдию Васильевну УСО-

ВУ, Геннадия Федоровича КАСЬЯНОВА, Доларису Фасхи-

евну ФАЗЫЛОВУ, Анну Леоновну КИЗЯКОВУ, Александра

Николаевича ФЕДОРЕНКО, Елену Кузьмовну КОЛИСНИ-

ЧЕНКО, Николая Константиновича ФРОЛОВА, Анатолия

Михайловича КОНДРАТЬЕВА, Клавдия Никитичну ХАВ-

КИНУ, Софью Павловну КОНОВАЛОВУ, Наталью Никола-

евну ШИНЕВУ, Равката Зиякаевича КУРМАНАЕВА, Эль-

виру Николаевну ЯНБОРИСОВУ, Анастасию Антоновну

Желаем крепкого здоровья, бодрости духа и благополучия

Администрация, профком и совет ветеранов ОАО «Метизно-калибровочный завод «ММК-МЕТИЗ»



Скидки до • ДЕТСКИЕ

Пр. К. Маркса, 151, ТЦ «Каскад», пав. 206. Тел. 35-17-22.

### Прерывание запоев Лазерная очистка крови

Жесткое блокирование

в клинике «Аркаиф» Ул. Сталеваров, 15/2, тел. 29-11-07

на аэродр

### **МАГНИТОГОРСКИЕ** Окна и двери ПВХ, натяжные потолки от производителя Кондиционеры Водонагреватели

Вентиляционные системы Котлы отопления Насосное оборудование

**2** 45-01-25

В связи с утерей считать

печать кредитного

потребительского кооператива

«ГРАНДЪ КАПИТАЛЪ КРЕДИТ:

недействительной.

ЗАБОРЫ

600 p./m3

180 p./m²

T. 8-951-799-1122.

В связи с утерей считать печать

общества с ограниченной

ответственностью

«Артин»

недействительной.

здания.

профиастила

етки рабицы –

### **НАТЯЖНЫЕ** потолки ОКНА ПВХ ОСТЕКЛЕНИЕ

жидкие обои 45-65-40. 8-963-094-00-43

БАЛКОНОВ

Центр «ВЫЗДОРОВЛЕНИЕ» уникальный метод освобождения ОТ АЛКОГОЛИЗМА НАРКОМАНИИ, ИГРОМАНИИ HEBP030B. СТРАХОВ, КОМПЛЕКСОВ, ДЕПРЕССИИ СЕМЕЙНАЯ ПСИХОТЕРАПИЯ

Ул. Суворова, 101, т.: 47-47-06, 8-919-359-53-85. ουν τροπιατοκούνει Τροσκοπλημέτας» οι παμαπ

31 мая, в четверг,

с 9.00 до 15.00

на левобережном рынке

состоится продажа

КУР-НЕСУШЕК

КУР-МОЛОДОК

Сажа строительная черная, красная. Керамзит, мох. пакля, Известь пушонка.

Доставка r. 29-00-37 ww.kamenlife.ru Дом отдыха «Ахуново» на берегу озера

в сосновом лесу предлагает т. 8-968-120-56-46.

путевки по 700 р. 3-разовым питанием за сутки. Геплицы из поликарбоната 3x6 - 16700

3x4 - 13700

ЗАБОРЫ, ВОРОТА, КОЗЫРЬКИ, НАВЕСЫ.

аптеки

теран».

Участвуют в общероссийском движении «Здоровая Россия»

Аптека «Победа» заботится о вашем здоровье и организовывает прием врачей:

- терапевт
- детский хирург-уролог гастроэнтеролог
   детский невролог
- кардиолог ревматолог
- детский кардиолог
- педиатр-гастроэнтеролог

брюшной полости, щитовидной железы, молочной железы,

и поясничного отделов позвоночника, суставов.

Работает система скидок. г. Магнитогорск, ул. Пушкина, 28.

Запись по т.: 48-37-46, 8-906-899-19-91.

Возможны противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом.

Россия **ТОПМАСТЕР** Только алюминиевый профиль 01 230 р. кв./м AOFOBOP - FAPAITING www.uppmisters.hu

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Германия. T.: 47-35-77, 8-908-087-35-77.

### Вместо воды - огнетушитель

>СЛУЖБА «01» ИСХОД любого пожара во многом зависит от того, насколько своевременно была вызвана пожарная помощь, а главное – приняты безотлагательные

При обнаружении небольшого возгорания до прибытия пожарных следует попытаться потушить пожар имеющимися в наличии средствами.

меры к эвакуации людей из горящего

К первичным средствам пожаротушения относятся огнетушители, вода, песок, войлок, кошма, асбестовое полотно, ведра, лопаты...

В ряде случаев вода для тушения пожара не может быть применена. Например, водой нельзя тушить щелочные металлы, карбид кальция, алюминиевую пудру и другие материалы, которые при взаимодействии с водой выделяют большое количество теплоты и горючие газы. Водой нельзя тушить легковоспламеняющуюся жидкость. Так как вода является хорошим проводником электрического тока, применение ее для тушения пожаров в электроустановках, находящихся под напряжением, может привести к тяжелым последствиям.

Наиболее распространенными первичными средствами пожаротушения являются огнетушители - порошковые, углекислотные. Сейчас они есть во всех офисах, производственных помещениях, автотранспортных средствах и жилых помещени-

При использовании углекислотных огнетушителей нужно выдернуть опломбированную чеку, направить раструб на очаг пожара и не браться за

раструб рукой, так как температура при работе понижается до минус 60-70 градусов, и можно получить ожог. Затем открыть запорно-пусковое устройство – нажать на рычаг. При использовании порошкового огнетушителя нужно выдернуть опломбированную чеку, отойти от очага пожара на три-четыре метра, привести огнетушитель в действие - отвести вверх рукоятку запуска газового баллончика, нажать кистью руки на ручку пистолета-распылителя.

брос порошкового состава. Огнетушители подобного типа удобны для применения в помещениях, где не предусмотрено нахождение людей, в закрытых объемах технических сооружений, гаражах, складах, в подкапотном пространстве двигателей.

При работе с огнетушителями всех типов следует помнить нехитрые меры предосторожности. Нельзя направлять пенную, порошковую или газовую струю на человека, так как пена, попавшая на кожу или в глаза, вызывает сильное раздражение, а порошок или углекислый газ могут попасть в легкие при вдохе, что тоже опасно. После применения углекислотных и порошковых огнетушителей в небольшом помещении его следует тщательно проветрить, после чего незамедлительно выйти на свежий воздух.

в течение первых минут, покиньте помещение.

старший инспектор ОНД № 2

## ΝΙΑΛΠΟ Ν ΝΑΔΟΠ ОБЪЯВЛЕНИЕ on-line

### ПРОДАМ

\*Сад в СНТ «Мичурина-5»: дом, посадки, 6 соток, за 350 т. р. Т.

СЕЛИНУ - с юбилеем!

еше на многие годы

но. Есть все. Т. 440-121. \*Сад «Уралец», 35 т. р. Т. 8-906-854-3387.

\*Автомобиль МЗКТ-65158, 1999 года выпуска, грузоподъемностью 21 тонна, цена договорная. Т. 8-912-400-1511.

T. 43-00-29.

торцы для теплиц. Т. 29-47-87. \*Поликарбонат – от 1200 р., 4 мм от 1400 р., полипропилен - 1200

парапетная крышка. Т. 456-123. \*Цемент, песок, шебень, доставка. Т.: 45-09-21, 8-904-305-1212. \*Песок, щебень, песок под троту-арную плитку. Гр. 3,5 т. Т. 8-919-352-

ка от мешка до 20 т. Т. 29-00-37. 300-20-87.

\*Песок, щебень от 1 до 10 т. Недорого. Т. 8-922-754-5309. \*Цемент. Доставка. Т. 45-10-40.

\*Качели, горки, детские площад-

\*Водомеры за 360 р. Т. 45-30-31. \*Зерно, дробленку, семечки. До-

ставка. Т. 29-49-33. \*Рассаду помидоров (недорого), Одесская, 68. Т. 28-57-93. \*Поликарбонат: прозрачный,

цветной. Т. 45-48-48. \*Llемент. Т. 8-904-818-09-63. \*Европоддоны, евроборта, еврокубы, бочки, канистры, мешки, биг-беги. Куплю, т. 8-922-750-80-01;

44-01-31

\*Долю. Т. 43-13-42. \*Xолодильник за 1500 р. Т. 8-967-868-23-37. \*Холодильник, морозильник. Т.

8-919-347-28-39.

\*Холодильник, ванну, стиралку б/у. Т. 47-31-00. \*Стиральные машины, холодильники, ванны и т. д. Т.: 43-16-95,

\*Ванну, холодильник б/у. Т. 43-09-\*Швейную машинку «Чайка», «По-

дольск». Т. 8-968-119-47-34. \*Каслинское литье. Т. 8-919-338-80-36.

\*Однокомнатную квартиру. Т.8-\*Жилье. Т. 49-40-09.

### СДАМ

\*Часы, сутки, люкс. Т. 8-906-871-17-83.

\*Посуточно. Т. 8-902-864-10-20. \*Посуточно люкс-квартиры в любом районе города. Skv74.ru. T. 8-922-636-6663. \*Люкс. Час – 150 р., ночь – от 800 р. (круглосуточно). Т. 8-922-635-

637-6245.

\*Сутки, час - 100 p. T. 8-908-572-0800. <sup>к</sup>Часы, ночь, сутки. В районе крытого рынка. Т. 8-909-097-4747.

8-950-746-45-45. \*Kвартиры, Т. 8-951-2-444-999. \*Часы. Т. 8-951-817-21-03.

\*Часы. Т. 8-950-746-21-62 \*Посуточно. Т. 8-912-303-63-22 \*Жилье. Т. 49-40-09.

<sup>к</sup>Квартиру. Т. -904-811-77-77. \*Комнату. Т. 43-10-65.

\*Дом. Т. 22-07-47. \*Сварочные работы любой слож

<sup>к</sup>Автокран, 15 т. Т.: 8-951-815-46-11. 8-912-805-2305.

\*Манипулятор, 5 т. Т. 49-20-16. \*Ремонт крыш бикростом. Т.: 31-90-80, 8-909-74-77-848,

ров. Т. 8-902-899-6891. 8-968-116-3859. \*Отделка евровагонкой, пласти-

ком. Рассрочка, мастер. Т. 449-\*Отделка балконов евровагонкой. Быстро, качественно. Т.: 45-45-

\*Отделка балконов. Т.: 8-950-729-3744, 42-28-31, \*Отделка балконов. Т. 45-08-46 (мастер).

\*Сварочные работы. Т. 8-908-054-8881.

\*Теплицы из поликарбоната 3х6 - 16700 p., 3x4 - 13700 p. T. 43-19-21.

\*Теплицы, парники от 14000 р. Ворота. Заборы. Решетки. Навесы, оградки. Т. 45-21-06.

\*Теплицы, беседки, заборы, во рота, навесы. Т. 45-04-24. \*Теплицы от 13000 руб. Т. 45-40-

\*Теплицы ПК. Т. 43-00-19. p. T. 43-19-21.

\*Бетонные работы, дорожки, отмостки, площадки, фундаменты. Т. 8-951-461-50-34.

рабицы. Т. 8-951-461-50-34.

<sup>к</sup>Заборы из профнастила и сетки рабицы. Т. 8-951-799-1122. \*Заборы из сетки-рабицы и проф настила. Т. 8-952-528-2621.

весы. Т. 45-44-35. \*Заборы, теплицы, навесы и дру-

\*Установка замков вскрытие отделка дверей, Гарантия, Т. 45-07-

рантия. Т. 45-03-49.

шин. Установка замков. Т.: 47-77-75, 8-963-477-8138. \*Вскрытие, установка замков. Т.

45-04-85.

Установка замков, вскрытие. Т. 49-14-00.

пление. Т.: 45-09-89, 8-963-479-\*Профессиональная замена во-

097-8224 \*000 «Крот-М». Замена водопровода, канализации. Гарантия. Т.: 47-

40-90, 8-908-087-40-90. \*Сантехника, водопровод, кана

лизация. Водомеры, водонагреватели. Гарантия 3 года. Т. 29-75-78. \*Замена, монтаж водопровода отопления, канализации. Т.: 45-20-

98, 8-912-805-2098. \*Замена разводки труб по квартире. Т. 29-75-78. \*Сантехработы. (опыт работы 9

лет). Т. 45-24-12. \*Сантехработы любой сложности. T. 29-75-78. \*Сантехника, замена водопрово-

года. Т.: 45-11-41, 8-963-478-56-\*Водопровод (сады, огороды), каализация, отопление. Т.: 49-22-17,

8-908-095-33-10. \*Водопровод. Установка, профилактика, ремонт водонагревателей. Т. 8-908-587-0700. \*Сантехремонт. Т. 43-05-45

\*Натяжные потолки. Рассрочка гарантия, опыт. Т.: 45-20-33. 8-922-

\*Выравнивание стен, потолков. Обои. Т. 8-906-871-71-86. \*Ремонт квартир. Т.: 8-909-094-4667, 43-96-48,

\*Любой ремонт. Т. 43-16-91. \*Маляры. Т.: 8-906-898-5641, 8-906-872-4276. \*Электрик. Т. 8-906-898-5449.

\*Ремонт окон. Откосы – от 800 р. Москитки от 400 р. Т. 47-37-33. \*Откосы. Т. 43-16-91. \*Вспашу землю мотоблоком. Т. 8-912-804-1503.

монт бытовой техники. Т. 8-951-789-40-70. \*Электромонтаж. Т. 8-904-804-70-62

дильников. Гарантия. Т.: 41-44-35,

\*Ремонт холодильников. Т. 30-96-

за город. Т.: 46-06-35, 8-951-115-46-\*Ремонт любых холодильников.

8-904-803-6505. \*Профессиональный ремонт хо-

8-909-09-82-039. \*Ремонт холодильников. Т. 8-967 868-2337. \*«Рембытхолод». Т. 28-04-81.

\*Ремонт любых импортных телевизоров. Гарантия. Вызов бесплатно. Т. 44-03-52.

Вызов бесплатно. Пенсионерам скидки. Т. 45-63-95. \*Ремонт телевизоров. Гарантия.

\*Телемастер. Гарантия. Скидки. Т.: 8-909-096-6027, 34-70-64. \*Телеантенны! Пенсионерам

скидки. Т. 44-03-75 \*TB-антенны! Т. 47-20-07. \*«Триколор-ТВ». Пр. Ленина, 104. T. 299-000, 28-99-00.

«Триколор-ТВ». Т. 46-10-10. 933-33-33.

\*Антенны телевизионные. Т. 28-00-67. \*Антенны. Т. 8-902-616-4860 \*Профессиональная компьютерная помощь. Установка лицензион-

ного Windows. Снятие блокировок. Антивирусы. Настройка wi-fi. Дешево. Гарантия. Звоните: 45-02-29, 8-909-749-69-25. \*Ремонт компьютеров и ноутбуков. Качественно, надежно, недорого. Лицензионное программное обе-

спечение. Гарантия. Скидки. Т.: 44-

92-94. 8-908-066-08-03. \*Профессиональная компьютер ная помощь. «Орион АйТи». Т. 49-65-

\*Ремонт и настройка компьютеров. Просто позвони по тел. 43-98-

\*Ремонт компьютеров. Т. 43-01-\*Кондиционеры! Т. 43-15-51. \*Репетиторы. Т. 8-908-586-98-

\*«ГАЗель». Т. 47-08-01. \*«ГАЗель». Т. 8-903-090-8547. \*Оперативно, без выходных, высокие, длинные, обычные «ГАЗели», переезды, грузчики. Т.: 43-10-90,

\*«ГАЗели». Т. 45-27-55.

8-908-811-0303.

> ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ \*«ГАЗели». Т. 28-03-73.

\*«ГАЗели». «бычки». высокий тент грузчики. Переезды. Т. 45-33-93. \*«ГАЗели», грузчики. Любое время. Т. 46-03-82.

\*«ГАЗели», грузчики. Город, межгород. Т. 30-94-19, 8-963-476-84-\*«ГАЗели», грузчики. Манипуля

тор. Т. 29-40-41. \*«ГАЗели», грузчики. Т. 43-00-19. \*«ГАЗели». Т.: 8-919-121-8680, 8-951-794-4804.

78-83. \*«ГАЗели». Т. 45-19-20.

\*«ГАЗели». Т. 45-10-40. \*Грузоперевозки. З т, 35 м³. Т. 43-

«ГАЗель». Т. 8-351-907-23-77. \*Эвакуатор. Т. 45-70-45.

\* «ГАЗе́ль». Т. 8-902-895-22-40 \* «ГАЗель» от 250 р. Т. 8-982-321-66-03.

\* «ГАЗели». Грузчики. Т. 8-904-806-48-59. \*Грузоперевозки. «ГАЗель» длинная. Т. 45-65-10.

\*Электромонтаж. Т. 8-908-585-\* «ГАЗель». Т. 8-906-852-32-77.

### **ТРЕБУЮТСЯ**

\*ОАО «ММК» осуществляет прием на конкурсной основе инженеровмикробиологов. Предпочтение отда ется кандидатам, имеющим практи ческий опыт работы в области про цессов биологической очистки сточ ных вод; методики проведения ана лиза в сточной воде. Обращаться по адресу: ул. Кирова, д. 84 а, каб. 215. Г. 24-75-67. Резюме направлять по адресу: grechukhina.tv@mmk.ru.

\*000 «Санаторий «Юбилейный» мед. сестры (по физиотерапии) акушерка, массажисты (мед. обра зование), врач-терапевт, врач педиатр. Т.: 25-54-10, 25-55-81. \*Менеджер, Т. 28-99-00.

ты с населением. Опыт работы с людьми и документами. Т.: 45-44-08, 8-912-805-4408. \*Срочно – почтальоны, Т. 26-04-

\*Женщины 45-65 лет для рабо-

\*Ресторан «Одесса»: повара з/пл. от 15000 р., официанты. T. 8-351-901-06-57. \*Офис-менеджер. Т. 8-963-476-87-99.

\*Грузчик. Т. 8-919-300-82-03. СЧИТАТЬ **НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ** 

\*Студенческий билет, выданный

МаГУ в 2008 г. на имя Пьянковой

### **PA3HOE**

\*Курсы по пошиву штор. Т. 45-19

Администрация, профком, совет ветеранов и коллектив вагонного цех ООО «Ремпуть» скорбят по поводу смерти БИРЮКОВА Анатолия Ивановича

Администрация, профком цеха пути ООО «Ремпуть» скорбят по поводу ИГНАТЬЕВОЙ

Администрация, профком, коллектив ОАО «Магнитогорский метизно-калибровочный завод «ММК-МЕТИЗ» выражают соболезнование Эдуарду

Коппектив дирекции по корпоратив программам ОАО «ММК» скорби КРИВОШЕЙКО Аркадия Александровича и выражает соболезновани

родным и близким покойно Соплектив и совет ветеранов отдел контроля качества и приемки продукции ОАО «ММК» скорбят по товоду смерти КОРОЛЕВОЙ

Коллектив и совет ветеранов ЦЖТ ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти НИКИТИНА

Коллектив и совет ветеранов прового цеха ОАО «ММК» скорбя по поводу смерти ЗАВАРУХИНА Геннадия Александрови выражают соболезнова

о поводу смерти УСТИМЕНКО Сергея Ивановича и выражают соболезновани Коллектив и совет ветеранов прового цеха ОАО «ММК» скорбя

по поводу смерти ЯРОСЛАВЦЕВОЙ Маргариты Ивановны и выражают соболезновани родным и близким покойной

Коллектив и совет ветеранов ЛПЦ-5 ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти ЦЫБРОВА Александра Васильевича и выражают соболезновани родным и близким покойно

Коллектив и совет ветеранов РОФ ОАО «ММК» скорбят по поводу смерти ШАРИПОВОЙ

Еще одна новинка – самосрабатывающие порошковые огнетушители. Они представляют собой запаянную стеклянную колбу, заполненную огнетушащим порошком. Внутри колбы содержится пиротехнический элемент. При нагревании колбы пламенем до 100 градусов пиротехнический элемент срабатывает, происходит разрушение колбы и объемный вы-

Помните, если с пожаром не удалось справиться

СВЕТЛАНА КОРОТЕНКО.

### ПАМЯТЬ ЖИВА



24 мая – 3 года, как нет с нами родной, любимой мамы, бабушки, прабабушк ЕМЕЛЬЯНОВОЙ Ав густы Александров ны. В нашей памя тьи она останетс: доброй, отзывчи стой души челове ком. Любим, пом

Сын. сноха, внуки правнуки, родство

# ПАМЯТЬ ЖИВА

год, как нет с нам дорогой, любимо жены. мамы. б ВОЙ Валентины броту и вним никогда не забу іомяните добры

словом. Помним

### любим, скорбим



26 мая исполняется сорок дней, как тра-гически погиб лю-бимый сын, отец, брат, дедушка ОВЧИННИКОВ Ан-ОВЧИННИКОВ Ан-дрей Вадимиро-вич. Боль невыно-сима, горе пришлс негаданно. Светлая память о нем оста-память объекты объект

Жена, дочь, сестра, внуки, родн

### память жива



2 года, как нет с нами любимой нами любимои жены, матери, ба-бушки ВОЛОХИ-НОЙ Аллы Дмитри-евны. Ее доброту и внимание никогда не забудем. Для нас не стало доро бящего жизнь і близких. Любим, скорбим. Помянит

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

#### Спасибо начальнику литейного производства Сергею Васильевичу Цыброву, начальнику литейного цеха Андрею Владимировичу Авдиенко, председа-

помощь в организации похорон. Благодарим всех, кто разделил с нами горечь утраты дорогого Андрея Владимировича ОВЧИННИКОВА.

телю профкома Зое Николаевне

Кириловой, коллективу цеха за

**ЛИДИЯ ОВЧИННИКОВА** 

с нами горечь утраты мамы, сестры, тети, бабушки Маргариты Петровны ЖУКОВОЙ. **РАЛАТАН АРОД** 

Благодарим всех, кто разделил

\*Вагонка, блокхаvз, доска пола, \*Поликарбонат. Дуги, готовые

\*Шлакоблок рубленый, 30, 50 %,

\*Пемент песок шебень Лостав-\*Песок речной – сеяный, доставка «КамАЗом», недорого. Т. 8-912-

\*Тротуарную плитку. Т. 8-904-812-

продам, т. 8-904-977-02-69. **КУПЛЮ** \*Квартиру (риелтор 10000 р.) Т.

8-951-810-5869.

\*Комнату. Т. 43-07-79.

\*Часы, круглосуточно. Т. 8-922 \*Часы, ночь. Т. 8-912-408-0088. \*Ночь, часы. Т. 8-908-572-0800.

\*Посуточно от 600 до 1000 р. Т.

### СНИМУ

\*Квартиру. Т. 8-951-810-00-09. \*Жилье. Т. 49-13-13.

ности. Металлоконструкции из собственного металлопроката. Т. 49-16-

\*Кровля. Покраска крыш, забо \*Мягкая кровля. Т.: 58-37-72,

69, 8-904-973-5164.

\*Сварочные работы. Т. 8-963 478-5346.

\*Навесы - 1400 р. кв. м, бесед ки – 11000 р., скамейки, 2 м – 3000

\*Заборы из профнастила и сетки

\*Заборы, ворота, козырьки, на-

гие металлоконструкции. Т. 45-40-Установка замков, вскрытие, ре монт дверей, замков, сварка. Т. 43-

\*Установка замков, вскрытие, га-\*«Секрет». Вскрытие замков, ма-

\*Вскрытие замков. T. 49-49-01. \*000 «АкваСтройЭксперт». Замена волопровода, канадизации, ото-

допровода, канализации, отопления. Качественно. Т.: 45-01-69, 8-909-

да, канализации. Водомеры, водонаргеватель. Качество, Гарантия 3

\*Бурение скважин. Т. 8-3519-28-

\*Вырубка деревьев. Т. 8-963-478-5346. \*Электрик. Быстрый монтаж. Ре

\* «Стинол». Ремонт любых холо-8-904-819-2451. \*Ремонт хололильников и «Сти-

нол». Гарантия. Скидки. Т. 43-11-

09 (д.). \* «Домашний Холод». Качествен ный ремонт холодильников. Выезд

Пенсионерам скидки. Т.: 30-17-07, лодильников. Недорого. Гарантия. Т.

\*Ремонт телевизоров, Гарантия

вызов бесплатно. Пенсионерам скидки. Т. 46-21-16.

\*Дачное TV. Т.: 49-49-49, 8-904-\*Триколор - 2000 p. T. 44-00-

\*Компьютерная помощь. Ремонт. Антивирусы. Настройка. Т. 28-08-

T. 45-82-88.

\*Няни, домработницы, сиделки.

\*«ГАЗели». Т. 8-906-851-83-57. \*«ГАЗели». Т. 45-05-23.

\*«ГАЗели», грузчики. Т. 440-141. \* «Форд», 18 мест. Т. 8-906-899

\*Экскаватор. Т. 8-908-070-46-. \*«ГАЗель». Т: 281-200, 8-904-942-

\*Сантехмастер. Т. 8-902-619-51-

и выражают соболезнование родным и близким покойного

родным и близким покойной

Батыровичу Ишмуратову по поводу смерти мамы Раили Ризаевны

Нины Викторовнь

лным и близким покойно

Коллектив и совет ветеранов ЦЖТ смерти ПАНЧЕНКО Владимира Иосифовича и выражают соболезнование родным и близким покойного

### СОГЛА ШАЙТЕСЬ НА ЛУЧШЕЕ

Сбербанк России, занимающий лидирующие позиции в банковском секторе России, Центральной и Восточной Европы, не останавливается на достигнутом и постоянно разрабатывает новые продукты для существующих и потенциальных клиентов.

Перед тем как вывести на рынок новый продукт, необходимо четко представлять, кому он адресован. Создавая продукт, о котором пойдет речь ниже, Сбербанк России ориентировался на людей, которых объединяет стремление к безупречному качеству во всем, что их окружает. Это активные и незаурядные люди, которые превосходно знают, чего хотят получить в жизни и как достичь поставленных целей, и вместе с тем заботятся о своих близких. Люди, которые всегда следят за инновациями, держат руку на пульсе самых последних тенденций как в бизнесе, так и в любой из других сфер жизни. Другими словами, это люди, которые согласятся только на лучшее, ведь только оно может обеспечить непрерывное движение вперед. И именно таким людям адресован сберегательный сертификат.

### ЧЕМ ВАМ ВЫГОДЕН СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ СЕРТИФИКАТ?

Самым главным преимуществом Сберегательных сертификатов является то, что ставки по ним значительно выше, чем по вкладам с аналогичными условиями. Вместо отчисления взносов в Агентство по страхованию вкладов, как это происходит по вкладам, банк может направить сэкономленные средства на повышение процентной ставки по сберсертификатам, которые не подлежат страхованию. Это дает вам возможность получить гарантированный максимальный доход, при этом риск невозврата средств, с учетом надежности Сбербанка, нулевой как по застрахованным вкладам, так и по незастрахованным сертификатам.

Еще одним плюсом сберегательных сертификатов можно назвать его мобильность: оплату сертификата можно осуществить не только в отделении, где вы приобрели его, а в любом из офисов Сбербанка на территории России, работающих с сертификатами.

Вдобавок ко всему, вы можете подарить его когда угодно и кому угодно - друзьям на день рождения, родственникам на свадьбу, детям на выпускной. Причем передача прав по сертификату осуществляется простым его вручением, без каких-либо бюрократических процедур

#### СПРАВКА

Сберегательный сертификат – ценная бумага на предъявителя, которая оформляется более чем в 10 тысячах внутренних структурных подразделений банка.

Сберегательные сертификаты выпускаются в валюте Российской Федерации. Срок - любой в диапазоне от трех месяцев до трех лет, фиксированный. Сумма любая - от 10 тыс. рублей. Процентная ставка - фиксированная на весь срок, зависит от срока и суммы. Выплата процентов одновременно с погашением сертификата при его предъявлении. Пролонгации нет.

Подробную информацию об услуге вы можете получить в любом отделении банка, а также на сайте www.sberbank.ru.

вроде заключения дополнительных соглашений или дарственных. При этом такой подарок будет столь же ценен, как деньги, но не столь банален и куда более солиден, а своему новому владельцу принесет еще и доход в виде процентов.

Удобен сберсертификат и в других, менее приятных житейских ситуациях, например при разводе. Сберегательные сертификаты, в отличие от вкладов и имущества, не учитываются при разделе и остаются при его физическом владельце.

Кстати, в случае необходимости вы можете передать сертификат на хранение в Сбербанк – в банке предусмотрели и это.

#### КАК ОФОРМИТЬ СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ СЕРТИФИКАТ?

Для того чтобы получить сберегательный сертификат, требуется минимальное количество времени и документов. Вам необходимо просто обратиться в отделение Сбербанка, в котором предоставляется данная услуга, имея при себе паспорт.

При оформлении определите количество необходимых вам сертификатов, их номинал (сумму вклада) и срок. На ваш выбор вы можете оформить сертификаты на срок с точностью до дня от трех месяцев до трех лет. Процентная ставка будет зависеть не только от срока, но и от номинала (суммы вклада). Поэтому покупка нескольких сертификатов на небольшие суммы может оказаться менее выгодной, чем покупка одного на крупную сумму.

А внести средства в оплату сберсертификата можно двумя способами: наличными деньгами или за счет средств, храняшихся на ваших счетах в банке.

После совершения этих простейших действий вы получите сберегательный сертификат и сможете пользоваться всеми его преимуществами.

ОАО «Сбербанк России». Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 30.08.2010

#### КАК ОПЛАТИТЬ СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ СЕРТИФИКАТ?

Для оплаты сертификата вам необходимо обратиться в ближайшее подразделение банка, в перечень услуг которого входит осуществление операций с этими ценными бумагами. Проблем с поиском такого филиала с учетом их количества (более 10 тысяч) возникнуть не должно.

Средства по сертификату можно получить как по окончании срока, определяемого вами при его приобретении, так и досрочно. В момент погашения вы получите сумму вашего вклада и доход по сертификату. В случае, если вы предъявили сертификат к оплате в установленный срок или позже, доход будет рассчитан в соответствии с процентной ставкой, указанной в сертификате. А если вам необходимо досрочно получить оплату, проценты будут рассчитаны по ставке, установленной банком для вкладов до востребо-

Хотя сберегательные сертификаты на данный момент не настолько прочно успели войти в нашу повседневную жизнь, как вклады, Сбербанк России видит в них большой потенциал. Это вполне объяснимо: не уступая в вопросе преимуществ вкладам, они, в то же время, доходнее, мобильнее и в ряде случаев функ-

Не упускайте возможность быть в тренде, став пользователем одного из самых доходных способов сбережения средств с гарантированной доходностью.



ЩЕПКИНУ -

Администрация, профком и совет ветеранов цеха эксплуатации УЖДТ

Поздравляем

Любовь Никитовну БАШКАЕВУ, Николая Ле-

онтьевича БЕРЕГЛАЗО-

ВА, Валентину Петровну

БЕЛОБОРОДОВУ, Елену

Петровну БОТИНУ, На-

талью Ивановну БАБИ-

КОВУ, Анатолия Евстра-

товича ГОРОХ, Марию

Ивановну ГОНЧАРОВУ,

Нину Петровну ЕНКУЛЕ-

ВУ, Василия Ефимовича

ЗАЙЦЕВА, Раису Фе-

доровну КУРДЮКОВУ,

Виктора Александровича

КУИМОВА, Надежду Ми-

хайловну КАЛАШНИКО-

ВУ, Лидию Ивановну МА-

КЕЕНКО, Зою Ивановну

НИКИФОРОВУ, Васигата

Рахимьяновича НУРГА-

ЛИЕВА, Татьяну Львовну

НАУМЕНКОВУ, Алексан-

дра Леонидовича ОСИН-

ЦЕВА, Марию Лукиничну

ПИГУЛЕВСКУЮ, Марию

Семеновну ПЛЮХИНУ,

Вячеслава Владимировича

ПЕТРЕНКО, Галину Пав-

ловну САВЧЕНКО, Вален-

тину Алексеевну СТОЛЯ-

РОВУ, Нину Николаевну

СЕРГЕЕВУ, Татьяну Нико-

лаевну СМАГИНУ, Анато-

лия Алексеевича ЧЕРНЫ-

ШОВА, Марию Андреевну

с днем рождения!

Желаем крепкого здо-

ровья, счастья и благопо-

Никитовну

### Расписание движения автобусов на городских и пригородных сезонных садовых маршрутах, обслуживаемых МП «Маггортранс», с 21 мая по 16 октября по рабочим и выходным дням

№ п/п	№ Мар- шру- та	Наименование маршрута	Коли- чество автобу- сов	Время отправления от начального пункта	Время отправления от конечного пункта
1	8	«Радуга вкуса» – с/т «Дружба»	1	8.00, 9.00, 10.00, 11.30, 12.30, 13.30, 15.30, 16.30, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00	8.30, 9.30, 10.30, 12.00, 13.00 14.00, 16.00, 17.00, 18.30 19.30, 20.30, 21.30
2	11	«Художественная школа» – с/т «Богатый остров»	2	8.00, 8.30, 9.15, 9.45, 10.30, 11.00, 12.15, 12.45, 14.00, 14.30, 15.15, 15.45, 16.30, 17.00, 18.15, 18.45, 19.30, 20.00, 20.45, 21.15	8.37, 9.07, 9.52, 10.22, 11.07 11.37, 12.52, 13.22, 14.37 15.07, 15.52, 16.22, 17.07 17.37, 18.52, 19.22, 20.07 20.37, 21.22, 21.52
3	12	«Радуга вкуса» – с/т «Имени Мичури- на»	2	8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00, 20.30, 21.00, 21.30	8.30, 9.00, 9.30, 10.00, 10.30 11.00, 12.00, 12.30, 13.00 13.30, 14.00, 14.30, 16.00 16.30, 17.00, 17.30, 18.30 19.00, 19.30, 20.00, 20.30 21.00, 21.30, 22.00
4	23	Полевая – с/т «Коммунальщик»	1	8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.30, 20.30	9.30, 10.30, 11.30, 12.30 15.30, 16.30, 17.30, 18.30 20.00, 21.00
5	25	Р-к «Новый город» – с/т «Металлург-2»	2	8.00, 8.30, 9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00, 20.30, 21.00, 21.30	8.30, 9.00, 9.30, 10.00, 10.30 11.00, 12.00, 12.30, 13.00 13.30, 14.00, 14.30, 16.00 16.30, 17.00, 17.30, 18.30 19.00, 19.30, 20.00, 20.30 21.00, 21.30, 22.00
6	26	ЛПЦ-8 – с/т «Кали- бровщик-3»	1	8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.30, 20.30	9.00, 10.00, 11.00, 12.00 15.30, 16.30, 17.30, 18.30 20.00, 21.00
7	27	Вокзал – с/т «Цемент- ник»	1	8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.30, 13.30, 15.00, 16.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00	8.30, 9.30, 10.30, 12.00, 13.00 14.00, 16.00, 17.00, 18.30 19.30, 20.30, 21.30
8	28	Р-к «Новый город» – с/т «Метизник»	1	8.00, 9.00, 10.00, 11.30, 12.30, 13.30, 15.30, 16.30, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00	8.30, 9.30, 10.30, 12.00, 13.00 14.00, 16.00, 17.00, 18.30 19.30, 20.30, 21.30

<b>№</b> п/п	№ Мар- шру- та	Наименование маршрута	Коли- чество автобу- сов	Время отправления от начального пункта	Время отправления от конечного пункта		
9	30	Вокзал – с/т «Березовая роща»	1	8.00, 9.00, 10.00, 11.30, 12.30, 13.30, 15.00, 16.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00	8.30, 9.30, 10.30, 12.00, 13.00, 14.00, 16.00, 17.00, 18.30, 19.30, 20.30, 21.30		
10	34	«Художественная школа» – с/т «Коммунальщик»	2	8.00, 8.37, 9.15, 9.52, 10.30, 11.07, 12.15, 12.52, 13.30, 14.07, 15.15, 15.52, 16.30, 17.07, 17.45, 18.22, 19.30, 20.07, 20.45, 21.22	11.45, 12.52, 13.30, 14.07, 14.45, 15.52, 16.30, 17.07,		
11	35	Полевая – с/т «Богатый остров»	1	8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.30, 20.30			
12	377	Вокзал – с/т «Газовик»	1	9.00, 19.00 (ежедневно)	10.00, 20.00 (ежедневно)		
13	378	Вокзал – с/т «Энергетик» – п. Спасск	1	9.00, 11.00, 16.00, 18.00 (еже- дневно)	10.00, 12.00, 17.00, 19.00 (ежедневно)		
14	384	Вокзал – ЖОС – Бабарык – Сабановка	1	8.00, 17.00 (по субботам), 9.00, 18.00 (по воскресеньям)	9.20, 18.20 (по субботам), 10.20, 19.20 (по воскресе- ньям)		
15	387	Вокзал – с/т «Строитель-2» – с/т «Металлург-3»	1	8.00, 17.00, 19.00 (по средам), 19.00 (по пятницам), 8.00, 11.00, 17.00, 19.00 (по суббо- там), 8.00, 16.00, 19.00 (по воскре- сеньям)	8.37, 17.37, 19.37 (по средам), 19.37 (по пятницам), 8.37, 11.37, 17.37, 19.37 (по субботам), 8.37, 16.37, 19.37 (по воскре- сеньям)		
	ΤΕΛΕΦΟΗ ΜΠ «ΜΑΓΓΟΡΙΡΑΗC» 34-72						

### Уведомления поступят в сентябре

### $\rightarrow$ HA $\wedge$ O $\Gamma$ U

### УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Межрайонная ИФНС России № 16 по Челябинской области сообщает, что налоговые уведомления по новой форме, позволяющей отразить все обязательства налогоплательщика по земельному, транспортному налогам, налогу на имущество физических лиц за 2011 год (с платежными документами и заявлением к налоговому уведомлению), будут направлены вам по адресу вашего места регистрации не позднее сентября 2012

С 2011 года формирование налогового уведомления производится в зависимости от наличия у физического лица объектов налогообложения по одному налогу или нескольким налогам. подлежащим уплате (земельный налог, транспортный налог, налог на имущество физических лиц). Форма налогового уведомления, утвержденная приказом ФНС России от 05.10.2010 № 2 ММБ-7-11/479@, позволяет в одном уведомлении отразить все обязательства налогоплательщика по указанным выше налогам.

Как и раньше, новая форма содержит информацию об объекте налогообложения, налоговой базе, налоговой ставке, сумме налога, сумме льгот, сроке уплаты.

Преимущество новой формы налогового уведомления состоит в том, что она позволяет налогоплательщику увидеть в одном документе информацию по всем налоговым обязательствам и суммам налогов, которые он должен уплатить.

Никаких изменений при оплате имущественных налогов не произошло. Как и раньше, к налоговому уведомлению прилагаются платежные документы на оплату налога (налогов), по которым физические лица осуществляют оплату.

В настоящее время налогоплательщики, имеющие кредитные карты в Сбербанке России, Газпромбанке, Промсвязьбанке, Петербургском социальном коммерческом банке, «КИВИ банке», Судостроительном банке, «Банке Таврический», получив налоговое уведомление, могут оплатить его по индексу документа, который располагается в левом верхнем углу платежного документа.

Срок уплаты налога на имущество физических лиц приходится на 1 ноября 2012 года, транспортного налога – на 6 ноября 2012 года.

Земельный налог физические лица уплачивают в сроки, установленные нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований, на территории которых расположены земельные участки.

По каждому имущественному налогу оплата производится отдельно. При этом следует иметь в виду, что если физическое лицо имеет по одному налогу несколько объектов налогообложения (например, два земельных участка), администрируемых одним налоговым органом, то в данном случае будет сформирован один платежный документ на уплату суммы налога, исчисленной в отношении указанных объектов.

Заявление, прилагаемое к уведомлению, необходимо для уточнения информации в случае обнаружения налогоплательщиком в налоговом уведомлении неточностей или недостоверной информации. По данной форме налогоплательщик может обратиться в налоговую инспекцию, из которой направлено налоговое уведомление, и сообщить о неточностях или недостоверной информации.

Налогоплательшик может направить заявление в адрес ИФНС России в бумажном виде почтовым отправлением, принести заявление в инспекцию или направить в электронном виде через сайт ФНС России.

Налоговые органы, получая заявления налогоплательщиков, рассматривают их в общем порядке в сроки, установленные для рассмотрения обращений граждан.

Налоговые органы направляют налогоплательщику ответ по предоставленному заявлению, либо по почтовому адресу, либо по электронному, указанному в заявлении.

В заявлении, направленном вместе с налоговым уведомлением, можно сообщать и о проблемах неверного направления налогового уведомления (в разделе «Дополнительная информа-

Отдел работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России № 16

### Хорошие слова и радость на душе

>из нашей почты

В ЖЕНСКОМ клубе «Рябинушка» состоялся праздник. Интересными музыкальными и поэтическими номерами нас радовали юные артисты из центра детского творчества Орджоникидзевского района. Закончился вечер чаепитием, песнями и танцами.

Благодарим за праздник депутатов Законодательного собрания Челябин-

ской области Рафката Тахаутдинова и Александра Маструева, председателя совета ветеранов 131-го микрорайона В. Воропаеву, коллектив библи-

Спасибо за внимание и добрые слова. Наши глаза вновь заблестели и стало радостно на душе.

Е. ВОЛКОВА. В. КАЛИНИНА участницы клуба «Рябинушка» жители 131-го микрорайона

### В ДОБРЫЕ РУКИ

- Предлагаем стерилизованных кошек ярких, разноцветных окрасов. Телефон 8-963-479-91-22. Красивая белоснежная короткошерстная кошечка. Телефон 8-951-775-41-94.
- Двухнедельный чудесный котенок. Телефоны: 23-06-07, 8-906-851-91-06.

### > БЛАГОДАРНОСТИ

Спасибо депутату городского Собрания Семену Морозову и его помощнице Ольге Сторожевой за помощь в обрезке деревьев. Благодаря вашему чуткому сердцу и вниманию в наших квартирах стало светлей.

> ЛЮБОВЬ КРОХАЛЕВА, АНТОНИНА ДМИТРИЕВА, жители 109-го микрорайона

Огромное спасибо губернатору Челябинской области Михаилу Юревичу и главе города Евгению Тефтелеву за помощь в лечении

Семья ПАНОВЫХ

Спасибо членам ТОСа, работникам ЖДТ ОАО «ММК», жителям и старшей дома 126/2 по проспекту Ленина Маргарите Алферовой за организацию субботника в 133-м микрорайоне по очистке терлидотид.

РАИСА КОРОТКОВА, председатель КТОСа 133-го микрорайона

Спасибо начальнику ЖЭУ № 31 Татьяне Мамышевой и дворнику Вадиму Галимурзину за порядок и чистоту в 131-м микрорайоне. Желаем здоровья, счастья и процветания.

М. НИКОЛАШИНА,

В детском клубе «Вдохновение» прошла встреча с жителями микрорайона – активистами, юбилярами, старшими домов. После отчета о работе депутата городского Собрания Валентина Антонюка, который провел его помощник, начался концерт. В нем приняли участие детские коллективы и хор русской песни «Уральская рябинушка».

Спасибо Валентину Владимировичу за отличное настроение, внимание к жителям микрорайона и подарки.

> ΛЮДΜИΛΑ ΚΑΡΠΟΒΑ пенсионерка



### > ЗНАЙ НАШИХ!

### Лучшие химики – в МГТУ!

В ТО ВРЕМЯ, когда на базе Магнитогорского государственного технического университета в знаниях по химии соревновались школьники со всей России, студенты МГТУ тоже показали класс в своем владении этим предметом на Международной открытой студенческой олимпиаде сезона 2012 года.

В дисциплине «химия» победителями олимпиады стали два студента Магнитогорского технического университета: третьекурсник архитектурно-строительного факультета Георгий Немых, получивший золотую медаль, и студент четвертого курса химико-металлургического факультета Алексей Ямщиков, удостоившийся серебряной медали. Ребят тренирует доцент кафедры химической технологии неметаллических материалов и физической химии, кандидат технических наук Андрей Ильич Ушеров.

МГТУ участвует в этой олимпиаде второй раз. Во время первого тура студенты проходят тест по предмету по Интернету в режиме онлайн. Затем организаторы выкладывают на сайт результаты и фамилии тех, кто прошел во второй тур. Затем победители первого тура едут в базовый вуз – для нашего города это ЮУрГУ в Челябинске, где студенты в форме компьютерного тестирования в режиме онлайн снова пишут тесты. И уже по результатам второго тура определяются победители. В олимпиаде участвуют не только вузы России, но и Израиля, Казахстана, других стран.

**ИНЕССА КИМ** 

### > CYA AA AEAO Навигатор для совести

ДЕСЯТЬ тысяч рублей каждому из супругов должен выплатить осужденный Евгений.

Это цена за те нравственные страдания, которым он подверг ни в чем не повинных людей. Евгений признан виновным, он находится за колючей проволокой, однако до момента обращения потерпевших Елены и Андрея в суд разбойник не перечислил им ни копейки, не попытался загладить вину, компенсировать материальный ущерб и моральный вред. События происходили в прошлом году. Евгений узнал, что супруги вознамерились отправиться из Сибая в Магнитку с большими деньгами. По пути следования автомобиля Евгений устроил засаду. Когда машина приблизилась, он бросил в лобовое стекло бутылку шампанского. Завизжали тормоза, водитель остановил автомобиль. Но, избежав одной опасности, супруги подверглись другой: Евгений направил на Андрея дуло пистолета, подбежал и ударил рукоятью по голове. Затем разбойник запрыгнул в салон и только его и видели. Отъехав подальше, припарковался к обочине и принялся искать деньги. Не найдя ни копейки, в сердцах хлопнул дверцей и бросил авто на произвол судьбы.

Евгения нашли и осудили на три года лишения свободы в колонии строгого режима. Суд взыскал с разбойника стоимость лобового стекла. Однако супруги подали гражданский иск: требовали взыскать с разбойника стоимость навигатора. Он крепился к стеклу, и тяжелая бутылка разбила и лобовое стекло, и дорогой прибор. Суд выслушал претензии добропорядочных граждан и стал задавать неудобные вопросы. Почему во время уголовного процесса супруги не вспомнили о навигаторе? О приборе нет ни слова ни в протоколе полиции, ни в документах следователя, ни в приговоре суда. Более того, не осталось даже осколочка, который можно было бы рассматривать как вещественное доказательство. Через два месяца после происшествия автомобиль осматривали, составляли протокол. В бумагах отмечено, что на лобовом стекле есть крепеж для прибора, однако нет ни одного упоминания о навигаторе.

Суд Орджоникидзевского района решил, что наличие крепежа для прибора не доказывает наличие оного в момент совершения преступления. Супруги так и не смогли объяснить, почему взыскали ущерб за лобовое стекло, напрочь забыв о недешевом навигаторе. Оставив вопрос о навигаторе открытым, супруги просили возместить им моральный вред: ведь это случайность, что они остались живы. Неважно, что пистолет оказался муляжом, они-то были уверены, что разбойник размахивает настоящим оружием. В этой части требований суд с ними согласился, решив взыскать в пользу пострадавшей семьи 20 тысяч рублей.

**ИРИНА КОРОТКИХ** 

## >из почты «мм» **Шефы – это здорово!**

НАД школой № 28 шефствует 000 «Шлак-Сервис», и без крепких мужских рук нам было бы очень тяжело. Несколько лет на территории школы стояла давно развалившаяся теплица. Неудобное соседство. Школа получила разрешение на снос и вывоз конструкции. И опять на помощь пришли шефы. Во время городского субботника теплицу снесли, строительный мусор вывозят.

Огромное спасибо от родителей, детей и учителей школы руководителям предприятия: А. Сарычеву, О. Свиридову и непосредственным исполнителям: Д. Фахрутдинову, К. Исауленко.

Благодарные подшефные -школа № 28

### У «Феникса» - юбилей

«ФЕНИКСУ», первой на Урале группе анонимных алко-

голиков, исполняется 20 лет.

Юбилейная встреча состоится 26 мая в 17.00 в центре «Выздоровление» (ул. Фрунзе, 26), телефоны: 47-47-06, 8-919-

# Весна надежд

Жкольники изображали гусеницу и угадывали год рождения пионерии





**ДЕВЯТАЯ** «Весна надежд» наступила для школ города и Дворца творчества детей и молодежи. Проходила, как обычно, в сквере Мира.

В прошлом году слет был посвящен космосу, даже делали ракету. Нынче главной темой стал юбилей пионерской организации. Правда, не все смогли отсчитать 90 лет назад и определить, чем же знаменит 1922 год.

### Юные металлурги и алые паруса

Все эти годы слет сопровождала хорошая погода. Вот и 18 мая было солнечно и тепло. Отряды выстроились полукругом. Начальник управления образования Александр Хохлов в красном галстуке порадовался хорошему дню и доброму празднику. Его настроение поддержали специалист управления Наталья Савелова и заместитель главы администрации Ленинского района Игорь Перелыгин. Иветта Киселева, ответственная за молодежь города, пожелала удачи школьникам. Ведущие напомнили: «Как повяжешь галстук, береги его, он ведь с красным знаменем

Руководитель городского парламента На детском школьников, методист Дворца творче- празднике ства детей и молодежи Светлана Цилина пожелала, чтобы у всех в душе всегда ВСПОМИНАЛИ была весна надежд. Затем пригласила и Наполеона командиров отрядов и раздала задания. Предупредив напоследок: бегать не

редвигались бегом. На этапе «Игры моего детства» на пятнадцать минут остановился отряд учащихся школ № 55 и 50. Методист Дворца предложила им сыграть в «Шишки, желуди, орехи». Говорят, была такая игра в советское время.

А школы № 4 и 9 в это время играли в третьего лишнего. Никита Корниченко в красной футболке с надписью «Я – металлург» догонял девочку. Шестая и седьмая школы пели про «Алые паруса» на этапе «Взвейтесь кострами». А школа-интернат № 2 шагала «По ступеням собственной жизни». Отряд рисовал цветок, Алена Петренко объясняла, что именно это и есть символ жизни - зарождение, расцвет. Юля Попова и ее одноклассники из школы 56 не обошлись без абстракций и аналогий. Рисовали игрушки, обозначая ими свое детское прошлое. Настоящее изображали книгами, компьютером, а в будущем у этих школьников - машины, есть семьи и деньги.

### Историческое

### ориентирование

Самой пионерской выглядела школа № 40 улыбчивые девчонки в красных галстуках и пилотках, с белыми бантиками, в черных юбочках и светлых блузках. Учащиеся восемнадцатой школы предпочли завязать галстук, подражая ковбоям.

Команда школы 61 нарядилась в белые футболки с логотипом компании «Фаэтон» и пробега «Азия-Европа». Говорят, бегали когда-то. А теперь. добежав до этапа «Создай команду», переползали и перепрыгивали желтую веревку, натянутую между деревьев. А потом переносили членов команды через эту тоненькую пере-

надо, достаточно быстрого шага. Но все равно праву. И дружно приседали. Команда оказалась энергичные мальчишки и девчонки спешили и пе- сплоченной и веселой. Получила на этом этапе

Школа № 26 в это время рассказывала про участие в субботниках, смотрах песни, зарницах и про помощь ветеранам. Виталий Емельянов из 56-й школы громко пел про то, что «наш ковер - цветочная поляна». Спикер молодежного парламента Андрей Лашин играл с учащимися школ 49 и 60. А Виталина Зубарева из 6-а школы № 50 гордо держала плакат, на котором ее отряд изобразил планету Знаний. На этой планете – гуманный мир с обсерваторией.

Ближе к проспекту Карла Маркса отряды ждала педагог-организатор Дворца творчества детей и молодежи Наталья Новоселова. Табличка рядом обозначала ее этап – «Страницы истории». На деле историческим оказалось ориентирование. Школьники искали по всему парку цифры. А потом рассказывали про 1812 год и Наполеона, рево-. люцию 1905. Случалось, затруднялись вспомнить что-то про 1922 год, когда родилась пионерия. И зачастую не могли сообразить, что 2906 – это не год, а число - 29 июня, день рождения Магнито-

Закончилась работа ведущих - Веры Толмачевой из школы 60 и Ивана Дьячковского, который уже стал студентом. Звукорежиссер Светлана Крючко отключила пионерские песни и горн, призывающий перейти отряды с одного этапа на другой. Светлана Цилина подводила итоги, школьники рисовали, пели и танцевали. Потом изображали огромную гусеницу – из представителей 24-х школ! Головой был спикер школьного парламента. «Гусеница» то ползала по кругу, то ходила квадратами и зигзагами. И было видно биение красных сердец. сделанных из шариков. А потом, как положено, назвали победителей.

Первое место на девятом слете «Весны надежд» занял отряд школ № 50 и 55. Второе – школы № 59 и 1. На третьем месте оказались учащиеся 10-й и 41-й школ 🚳

ТАТЬЯНА БОРОДИНА





## Министерство даст прикурить

### Табак скоро уберут из ларьков

**МИНЗДРАВСОЦРАЗВИТИЯ** внесло в правительство РФ проект закона «О защите здоровья населения от последствий потребления табака». Основанием стали экономические потери - по данным этого же ведомства, убытки составляют 6,3 процента от ВВП. Это потери, связанные с преждевременной смертью, причина которой - курение.

числе прочего законопроект предусматривает введение поэтапного запрета на курение в большинстве общественных мест, на рабочих местах, а также на продажу сигарет в ларьках.

Сегодня потребление табака - основная причина смерти в мире, которую можно предотвратить. Употребление табака ежегодно убивает 5.4 миллиона людей. Это превышает общее количество людей, погибающих от заболевания туберкулезом, СПИДом и малярией в совокупности.

По законопроекту, будут установлены минимальные розничные цены на табачную продукцию. Сигареты и другие табачные изделия запретят продавать в киосках и ларьках. Их можно будет купить только в магазинах, торговая площадь которых превышает 50 квадратных метров. При этом в магазинах открытая выкладка сигарет будет запрещена.

«Законопроектом впервые предусмотрено введение запрета стимулирования продажи табачных изделий и спонсорства, а также запрет на демонстрацию табачных изделий и процесса курения в новых аудиовизуальных про-

изведениях, предназначенных для детей», - говорится в сообщении Минздрава.

Критики законопроекта считают, что курение вредит здоровью не больше, чем алкоголь, однако в отношении спиртосодержащей продукции запретительных мер не вводят. Причина - в сильном алкогольном лобби в правительстве. Что касается убытков от преждевременного ухода в мир иной, то цифры не выглядят убедительно. Болезни легочной системы имеют несколько причин, в том числе и неблагоприятная экология. Если же посчитать убытки розничной торговли в случае принятия законопроекта, то они составят больший процент от ВВП. Например, в Магнитогорске за пять лет оборот розничной торговли почти удвоился: в 2006 году он составлял около 30 миллионов, в прошлом - без малого 57 миллионов рублей. Основной доход

«ларечной» торговли составляют табачная продукция и пиво.

Министерство ссылается на то, что запрет на курение табака в общественных местах в странах, которые ввели данную норму, свидетельствует об ее эффективности - улучсчитают, что в данном случае можно говорить о нарушении прав человека, поскольку за рубежом стоимость страховой суммы резко снижается, если медицинские анализы выявляют содержание в крови никотина 🚳



### > TAAAHTЫ

### Чья гармонь голосистей

В МАГНИТОГОРСКЕ пройдут съемки одного из выпусков передачи «Играй,

Магнитогорцев ждет насыщенное культурными событиями лето. Об этом на аппаратном совещании рассказал начальник управления культуры Александр Логинов.

- Готовится целый комплекс праздников, которые будут идти в течение всего июня. Фестиваль «Играй, гармонь» пройдет в 27-28 июня. Приедет знаменитый ансамбль Геннадия Заволокина и съемочная группа ОРТ. 29 фестиваль завершится награждением и галаконцертом. Судя по заявкам, фестиваль стал межрегиональным. Поступают заявки с Оренбургской, Курганской, Свердловский областей, Башкирии, Казахстана.

Программа «Играй, гармонь» посвящена самобытным талантам России. Съемочная группа путешествует по городам и весям в поисках дарований. Зачастую они приезжают за тысячи километров, чтобы «помериться силами» в мастерстве исполнения частушек, народных песен и танцев, продемонстрировать виртуозное владение гармонью, баяном, аккордеоном и другими музыкальными инструментами. Героями популярнейшей программы, придуманной и созданной в 1986 году одним из лучших гармонистов страны народным артистом России Геннадием Заволокиным, за все время стали сотни профессиональных и самодеятельных музыкантов.

> ФОРУМ

### Поддерживая семью и детство

В ЧЕЛЯБИНСКЕ прошел первый областной социальный форум «В поддержку семьи и детства».

В церемонии торжественного открытия форума приняли участие заместитель губернатора Челябинской области Павел Рыжий, министр социальных отношений области Ирина Гехт, председатель общественной палаты Вячеслав Скворцов, председатель общественного совета по вопросам семьи и детства Игорь Николаев и заместитель председателя Законодательного собрания области Александр Журавлев.

В рамках форума организована выставка проектов «В поддержку семьи и детей», участниками которой стали учреждения социальной сферы Челябинской области, в том числе и магнитогорцы. Делегатами от фонда «Металлург» на форуме были директор Валентин Владимирцев и заведующая детским отделом Валерия Рукавишникова, которые приняли участие в рабочей встрече с руководством министерства социальных отношений Челябинской области и общественного совета по вопросам семьи и детства при областном министерстве социальных отношений, а также в работе «круглого стола» «Актуальные проблемы взаимодействия государственных и общественных структур в реализации задач социальной поддержки детей».

В ходе работы форума участники неоднократно отмечали работу фонда «Металлург». По словам Ирины Гехт, ее признают эталонной не только на региональном, но и федеральном уровне в плане эффективного взаимодействия общественной организации, социально ответственного бизнеса и государственных структур.

Результатом работы форума стало подписание соглашения о сотрудничестве и координации усилий в сфере благотворительности в интересах семьи и детства между министерством социальных отношений, общественным советом по вопросам семьи и детства и юридическими лицами, осуществляющими благотворительную деятельность.

## Уникальная модель

На Южном Урале скоро начнется производство низкопольных автобусов

ЕГО ИНИЦИИРОВАЛА компания «Джемир» (официальный дилер Chevrolet, Opel Cadillac, Iveco). Планируется, что машину будут изготавливать в Троицке. Опытный образец автобуса уже успел проехать по дорогам области более 600 тысяч километров.

🗸 ак сообщили в пресс-службе минпрома области, уникальную модель разработал инжиниринговый центр CROSSITY. За основу были взяты комплектующие некоторых зарубежных компаний, например MAN, Hella, Iveco.

Специалисты отмечают, что этот автобус отличается оригинальным комплектовочным решением, имеет удобную систему поручней, низкий пол, в салоне предусмотрена накопительная площадка. В таком автобусе комфортно будут чувствовать себя люди с ограниченными возможностями. Уникальная схема расположения силовых агрегатов позволяет разместить большее число пассажиров, что особенно удобно в часы пик.

Автобус работает на газовом топливе, что соответствует мировым требо-



ваниям по экологичности. Представители компании 000 «Новатэк-АЗК» уже выразили заинтересованность в этом проекте, однако предложили внести некоторые коррективы. В частности,

заменить сжиженный природный газ на пропан-бутановую смесь. Причина - мизерное количество в Челябинске заправок, предлагающих сжиженный природный газ (сейчас их всего три).

Изготавливать новые машины будут на мощностях троицкого ООО «АМД». Планируемый объем выпуска - от 3600 автобусов в год. Серийное производство разбито на три этапа: установочная серия (семь месяцев), освоение серийного производства (девять месяцев) и устойчивое функционирование: производство работает без внешних инвестиций.

Как отмечают в минпроме области, для запуска полноценного производства необходимо 14 месяцев с начала финансирования. Ориентировочная потребность в реализации проекта - 120 миллионов рублей. Сейчас идет поиск инвесторов. Как сообщил министр промышленности Владимир Павлов, южноуральскими автобусами уже заинтересовались зарубежные промышленные ги-

- Это полностью челябинское ноухау, к которому проявила огромный интерес немецкая компания «МАН». Она предложила выкупить всю эту разработку, чтобы реализовать ее, поскольку в линейке фирмы нет такого автобуса, а он очень востребован, отметил Владимир Павлов 🕲

# По формуле монтера Мечникова

> Новое руководство Водоканала взялось за жесткое наведение элементарного порядка



СОСТОЯЛАСЬ традиционная пресс-конференция руководителей муниципального предприятия «Трест «Водоканал», призванная в очередной раз «опрозрачнить» работу важнейшего поставщика коммунального ресурса в наши дома и квартиры.

другой стороны, это была «презентация» нового директора треста, делегированного в Магнитогорск из областного центра. - Дмитрия Крыжанова (на фото). По одной версии - для усиления руководства Водоканала, чей «штаб» десятилетиями варился в собственном соку, и взгляд со стороны будет не лишним. По другой версии - это первый этап грядущей приватизации треста с целью привлечения в эту коммунальную сферу серьезных инвестиций. Однако новый руководитель вторую версию отверг сходу, назвав вполне логичную версию слухами: никаких-де «захватов» Водоканала не предусматривается, а будет лишь жесткое наведение элементарного порядка. И привел в пример немецкий город-побратим Магнитки Бранденбург, с которым мы вроде бы как породнились еще в брежневские времена: вернувшаяся оттуда делегация специалистов констатировала, что у немцев такого бардака в экономике поставщика воды в жилищный сектор, по платежам населения и управляющих компаний за потребленные ресурсы нет.

И все же то, что появление в Магнитогорске руководителя из областного центра и явно по инициативе областного руководства связано с финансированием давно назревшей реконструкции водопроводноканализационного хозяйства, лежит на поверхности. С «цены вопроса», собственно, и начал разговор с журналистами Дмитрий Николаевич, проявив, кстати, довольно приличное знание магнитогорских проблем в этой области - видно, что он вникал в них задолго до того, как возглавил магнитогорский Водоканал. На повестке дня - обновление самотеч-



ного канализационного коллектора, отслужившего более чем полтора срока, предусмотренного нормативами, и решение проблем качества воды левобережья, поступающей с 18-й насосной - то есть строительство станции обезжелезивания, о чем говорится уже не один год. Но дальше разговоров дело так и не идет. По крайней мере, на прессконференции было озвучено, что по этой станции ведут лишь предпроектные проработки, затем предстоит собственно проектирование. Когда же будет построена и введена сама установка, и жители левобережья получат не ржа-

вую, а прозрачную воду, остает- Долг магнитогорцев ся только гадать. перед трестом превышает Сумма, в которую обойдется рабо- 150 миллионов рублей та, видимо, на-

столько велика, что ее даже не

Напрашивается аналогия с классической сатирой Ильфа и Петрова: «Заграница, то есть область, нам поможет». Но есть одно важнейшее условие, озвученное монтером Мечниковым – утром деньги, вечером стулья. Чтобы получить финансирование из областного центра, сказал Дмитрий Николаевич, сперва нужно разобраться с дебиторской задолженностью. А долг

населения, управляющих компаний, ТСЖ, ЖСК перед трестом «Водоканал» превышает 150 миллионов рублей.

Предстоит разбираться и в «бардаке» по доначислению к показаниям квартирных водомеров кубометров воды. В этом, по признанию руководства Водоканала, до абсолютной прозрачности далеко. И надо, наконец, четко определить и донести до населения, откуда взялись потери. То ли это утечки в квартирах, недоплаты из-за порой большой разницы между количеством зарегистрированных и фактически проживающих людей, махинации с водомерами. То ли протекают трубы и запорная арматура в подвалах, либо

стральных и внутриквартальных сетях. И прозвучала

фраза, которая не может не ласкать слуха обывателя: если жилец, у которого установлен водомер, действительно экономит воду, а ее потери допускают другие, то ему не только не надо доначислять не потребленные «кубы», но даже возвращать неправедно взысканные деньги. Так-то оно так. Да только это, на мой взгляд, очередная декларация, попросту говоря, болтовня, которая идет со времени установки первых квартирных приборов учета

- Дмитрий Николаевич, - сказал его зам по экономике Анатолий Бахарев, поставил перед нами задачу совершенной прозрачности расходования денежных средств населения. То есть, столько-то - на ремонт самотечного коллектора, столько-то - на налоги, а столько - на зарплату работников

Если это оговорка, прошу прощения. Но остается вопрос: в какой степени привлечение больших заемных средств, инвестиций на обновление изрядно запушенного водопроводноканализационного хозяйства города отразится на увеличении тарифов на воду? Журналистам сказали: волноваться нечего, тарифы в Магнитогорске - самые низкие в Челябинской области. Вот-вот. Значит, есть куда расти. Естественно, с помощью весьма дырявого сита ЕТО - единого тарифного органа, которому могут быть представлены довольно весомые аргументы, включая затраты на рекон-

А в остальном - полный порядок. Несмотря на малоснежную зиму, паводок был приличным, скважины пополнены и продолжают пополняться, В Верхнеуральском водохранилище восстановлен прежний оптимальный уровень. Словом, вода в кранах будет. И то ладно 🕸

ЮРИЙ БАЛАБАНОВ

### > СОБЫТИЕ

### Нас приняли

### в ассоциацию мастеров

В ЮЖНОКОРЕЙСКОМ городе Чеджу произошло событие, которое серьезно повлияет на развитие профессионально-технического образования в России.

В рамках проходившей в Южной Корее генеральной ассамблеи ассоциации WorldSkills International (WSI) наша страна была официально принята в члены этой международной организации.

WorldSkills International, название которой условно можно перевести как «Всемирная ассоциация мастеров», объединяет специалистов по профтехобразованию из 61 страны мира. Она организует международное сотрудничество для достижения более высоких стандартов и статуса профессионального образования. Одно из важных направлений в работе этой организации - проведение мировых чемпионатов по рабочим специальностям.

Что-то подобное когда-то с успехом проходило и в нашей стране, однако в последнее время, когда престиж рабочих специальностей упал и страна наполнилась многомиллионной армией менеджеров по чему-либо, о таких соревнованиях просто забыли. А зря: именно современный продвинутый и всесторонне развитый рабочий, а не офисный «креативный бездельник» становится сегодня главным героем необходимой стране модернизации.

По словам руковолителя направления «Мололые профессионалы» агентства стратегических инициатив Дмитрия Пескова, участие России в WorldSkills International станет одним из шагов, которые позволят нашей стране не проиграть в конкурентной борьбе.

Со следующего года все поддерживаемые государством профессиональные конкурсы будут ориентироваться на стандарты, которые задает WSI, и это поможет серьезно поднять планку нашего профтехобразования, сделать современного рабочего более адаптированным к современным технологиям, а значит, более конкурентоспособным.

Для нашей страны открылась возможность участвовать в интереснейших соревнованиях, которые уже более 40 лет проводит WSI, - в юношеских чемпионатах по рабочим профессиям. Чемпионат 2013 года пройдет в немецком Лейпциге, и в нем впервые примет участие команда из России. А через несколько лет уже сама Россия будет организовывать и проводить подобный чемпионат

Будем надеяться, что в этих состязаниях блеснут и молодые специалисты ОАО «ММК». Тем более что на нашем комбинате конкурсы профмастерства проводят регулярно. В союзе молодых металлургов с удовлетворением воспринята весть о вступлении России в WSI.

### > ФЕСТИВАЛЬ

### Роботы сыграют в футбол

1 ИЮНЯ в Магнитогорске состоится городской лего-фестиваль, посвященный Дню защиты детей.

Площадкой для воплощения идей юных конструкторов станет правобережный центр дополнительного образования детей. Участие в нем смогут принять воспитанники детских садов и школ, а так же взрослые, увлеченные робототехникой. Программа фестиваля подобрана так, чтобы заинтересовать всех, кто любит лего и строит замечательные модели самостоятельно или с родителями. Основная цель фестиваля - стимулирование интереса молодежи к изобретательству,

строительству и робототехнике. Организаторы разделят участников по трем площадкам. На первой конструировать свои задумки будут дети вместе с родителями. На второй участники постарше представят роботов посложнее. А на третьей развернется самый настоящий футбольный матч в исполнении роботов-спортсменов. Кроме того, детишки смогут поучаствовать в развивающих играх и посмотреть концерт. Организаторы обещают, что без сюрприза не останется ни один ребенок.

Праздник состоится 1 июня в правобережном центре дополнительного образования детей – улица Галиуллина, 17. Начало в 10.00.

Заявки на участие можно присылать по адресу pcdod@mgn.ru или по телефону 34-22-42.

#### Уважаемые жители 114 микрорайона, 128 и 130 кварталов!

Начинает работу избранный комитет ТОСа 114 микрорайона, 128 и 130 кварталов. На период проведения профилактических работ в помещении комитета ТОСа, прием населения будет осуществляться в здании МОУ «СОШ № 63» (ул. Грязнова. 11). График работы комитета ТОС:

понедельник с 10.00 до 12.00 и с 16.00 до 18.00, четверг

с 16.00 до 18.00.



## И в Кремле, и в Белом доме

### > Встретится ли Владимир Путин с Евгением Малкиным?



В КАЖДОЙ шутке есть доля правды. Даже Овечкин не помешал Малкину стать чемпионом мира, хоть и с юмором, но говорят сегодня магнитогорские знатоки хоккея.

икогда прежде два самых талантливых российских форварда нынешнего поколения не могли подняться на вершину, если оказывались вместе в одной национальной команде - ни на юниорском, ни на молодежном, ни на взрослом чемпионатах мира. И вот, наконец. «проклятье» снято...

Но есть еще один пикантный момент, который после безоговорочной победы сборной России на чемпионате мира по хоккею обрел актуальность. Встретится ли Евгений

Малкин с Владимиром Путиным?

Три года назад, когда магнитогорский форвард привел к победе в Кубке Стэнли американский клуб «Питтсбург Пингвинз», с российским национальным лидером встретиться Жене не довелось. 31 августа 2009 года Путин посетил тренировку олимпийской сборной России, но Малкин покинул столичную арену «Мегаспорт» на несколько часов раньше, поскольку спешил на самолет, вылетавший в Магнитогорск. На следующий день в родном городе Женя презентовал самый престижный заокеанский хоккейный трофей. «Везде успеть невозможно», - сказал тогда «виновник» торжества. И вспомнил русскую поговорку: «За двумя зайцами...»

Зато встреча с 44-м президентом США Бараком Обамой у Малкина тогда состоялась. Через десять дней хоккеисты и тренеры клуба «Питтсбург Пингвинз» отправились на специально организованную церемонию в Белый дом. По традиции американский президент ежегодно приглашает в

свою резиденцию чемпионов ведущих профессиональных лиг по наиболее популярным за океаном видам спорта.

Евгений Малкин, внесший огромный вклад в победу «Пингвинов» (не зря же магнитогорца признали самым ценным хоккеистом НХЛ в серии плей-офф), на торжестве в Белом доме и вообще в Вашингтоне держался скромно. Лавры достались в основном капитану «Питтсбурга», будущему олимпийскому чемпиону и автору золотого олимпийского гола канадцу Сидни Кросби, что вполне понятно: за океаном предпочитают раскручивать, прежде всего, доморощенных «звезд», канадских или американских - значения не имеет. Однако сам Кросби напомнил о Малкине и даже заявил, что считает Джино (так

> своим хоккейным братом. «Пингвины» в тот сентябрь-2009 года подарили

Обаме

клубный

зовут Женю за океаном)

свитер с персональным номером 44 (Евгений Малкин снял этот эпизод своим мобильным телефоном) и сфотографировались с главой государства. Президент США, болеющий за клуб «Чикаго Блэк Хоукс», сказал, что его любимая команда давно не выигрывала самый престижный хоккейный трофей, поэтому теперь в президентском сердце появилось место для клуба «Питтсбург Пингвинз», обладателя Кубка Стэнли. Однако представители хоккейного клуба Чикаго так прониклись словами президента, что в том же сезоне (2009-2010) после почти полувекового (!) перерыва завоевали наконец самый престижный заокеанский трофей!..

Незадолго до старта недавнего чемпионата мира Евгений Малкин в одном из интервью высказал сожаление, что пока не встречался с президентом России Владимиром Путиным. Теперь повод для такого «рандеву» появился прекрасный: лучший воспитанник магнитогорской хоккейной школы так блестяще сыграл на мировом форуме, что заслужил титул лучшего хоккеиста мира. Причем сделал это в форме национальной сборной России.

После президентских выборов в Соединенных Штатах, состоявшихся в 2008 году, острословы шутили: Америка прошла путь от хижины дяди Тома до Барака Обамы. Евгений Малкин, полпред Магнитки за океаном, в «бараке» давно уже побывал. Пригласят ли его теперь в Кремль, к Владимиру Путину?

Напомним, 7 мая, в день своей инаугурации президент России Владимир Путин вышел на лед московской арены «Мегаспорт» в составе сборной Российской хоккейной любительской лиги в галаматче против «Легенд России» под одиннадцатым номером. Под тем самым, что выступал на чемпионате мира за сборную страны Евгений

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО

### Повторил рекорд Уэйна Гретцки

То, что воспитанник магнитогорского хоккея Евгений Малкин - лучший нападающий мирового хоккея понятно любому, кто хотя бы изредка смотрел матчи с его участием. Но все же мы решили поверить гармонию алгеброй и отразить великолепие его игры в цифрах.

На чемпионате Женя провел 10 матчей и набрал 19 очков (11 голов + 8 передач). Это позволило ему на одно очко опередить норвежца Торесена и завоевать титул лучшего бомбардира чемпионата. Женя побил два рекорда сборной России - по количеству набранных очков (Илья Ковальчук на ЧМ-2009 набрал 14 очков, 5+9) и по количеству заброшенных шайб (Яшин и Морозов забивали по восемь).

Кроме того, Малкин стал лучшим бомбардиром регулярного сезона в НХЛ – он набрал в 75 матчах за «Питсбург» 109 очков (50 голов + 59 передач).

Таким образом, Малкин повторил достижение легендарного Уэйна Гретцки, который в 1982 году также стал лучшим бомбардиром НХЛ и чемпионата мира. Играя за «Эдмонтон», Уэйн набрал 212 (92 + 120) очков в 80 играх, а за сборную Канады на ЧМ-82 набрал 14 (6 + 8) в десяти матчах.

РОССИЯ – ЧЕМПИОН МИРА ПО ХОККЕЮ

76-го чемпионата мира по хоккею, который прошел в Финляндии и Швеции. В финальном матче россияне

1/4 ФИНАЛА

4 💮 Норвегия 2 💮 Финляндия 3

Кубок чемпиона мира

3 Россия

1/4 ФИНАЛА

Россия

Кубок ручной

работы, верхняя

часть украшена

серебром и золотом

Масса Кубка

Бронза

(5/2)07

(((())) ((() 3

(O 2

01

**(()** 2

\*Общее количество медалей у сборных

и Чехии, ФРГ и Германии. Отдельный

результат по этим странам указан

СССР и России, Чехословакии

Источник: ilht.com

( 2 0/2

8 ())))))

НУ И НУ!

16

e ())))))

(16/5/0000000021)

более 10 кг

Сборная России завоевала золотые медали

разгромили команду Словакии со счетом 6:2

ФИНАЛ

Матч за 3-е место

Финляндия 2

**Чехия** 

ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЕРЫ ВСЕХ ЧЕМПИОНАТОВ МИРА

13

ОСеребро

(12/1)(((()) 13

e ())

((((C)6

(02 1/1

(C) 2 (O2

1/4 ФИНАЛА

игп

И – игры, Г – забитые голы, П – голевая передача, О – очки

после 76-го ЧМ

2007 ( Канада

2006 🛟 Швеция

Варламов спас чемпионский трофей

ГОЛКИПЕР сборной России Семен Варламов едва не повторил трюк, кото-

рый в прошлом году удался финскому тренеру вратарей Паси Нурминену.

победители ЧМ-2011 привезли добычу. При этом серебряная чаша изрядно помялась

и нуждалась в ремонте. Видео падения финского тренера стало хитом в Интернете.

ламов рухнул на лед от переизбытка эмоций. Но как действующий голкипер он мгновенно

сгруппировался, удержал кубок в руках и не дал судьбе-злодейке испортить команде

праздник. Надеемся, сборная России надолго сохранит у себя заветный трофей.

В отличие от Нурминена, который напраздновался до того, что на ногах не стоял, Вар-

Напомним, финн загремел с трофеем с трапа самолета в аэропорту Хельсинки, куда

8 2012 r.)

((6/6)(((()) 12

3 🕒 Швеция

😜 Словакия 4 🥌 Чехия

ХОККЕИСТЫ-ЛИДЕРЫ

Хенрик Зеттерберг 8 3 12 15

**С**ловакия

**ЧЕМПИОНАТА** 

БОМБАРДИРЫ

Патрик Торесен

📢 Луи Эрикссон

**Пер-Аге Скродер** 

СТРАНЫ ОЗолото

Чемпионы прошлых лет

(🍑) Канада

США

Александр Попов 10 4

Макс Пачьоретти 8 2 10 12

Бронзовые медали у чехов, победивших финскую сборную в матче за 3-е место со счетом 3:2

## В Кубок Гагарина нальют пива и горилки

### К Континентальной хоккейной лиге присоединились Украина и Чехия

ПОСЛЕ Евросоюза Континентальная Донецкий «Донбасс» в минувшем сезоне хоккейная лига стала, пожалуй, самым успешным проектом, направленным на объединение Европы.

За четыре года существования КХЛ миссионеры лиги успели обратить в свою веру шесть зарубежных стран. Последним завоеванием хоккейных конкистадоров стало присоединение Украины и Чехии.

Президент КХЛ Александр Медведев заявил, что со следующего сезона к розыгрышу Кубка Гагарина подключатся два новых зарубежных клуба: украинский «Донбасс» из Донецка и словацкий «Слован» из Братиславы. Кроме того, «Лев», который в прошлом году представлял в КХЛ словацкий город Попрад, переехал в столицу Чехии Прагу и тоже расширил географию Континентальной лиги.

«Лев» в дебютном сезоне погоды не испортил. Команда, созданная с нуля, заняла в КХЛ третье место с конца, опередив «Витязь» и «Автомобилист». Новички тоже не должны подкачать. «Слован» - самый титулованный клуб Словакии, который семь раз выигрывал национальный чемпионат. В составе играют хоккеисты сборной: Мирослав Шатан, Роман Кукумберг,

Либор Гудачек...

уже прошел обкатку в горниле ВХЛ - второго по силе дивизиона России. Украинские хоккеисты в регулярном чемпионате заняли первое место в Западной конференции, опередив, в частности, ярославский «Локомотив», который наигрывал новый состав взамен звезд, погибших в авиакатастрофе. Главным тренером «Донбасса» стал Юлиус Шуплер, которого наши болельщики хорошо знают по работе в рижском «Динамо» и ЦСКА. Финансовые возможности донецкого клуба позволяют играть мускулами, владелец «Донбасса» вице-премьер Украины Борис Колесников, кроме того, в правительстве он отвечает за подготовку к Евро-2012.

А вот российское представительство в КХЛ может сократиться: под вопросом участие в следующем чемпионате подмосковного «Витязя» и «Автомобилиста» из Екатеринбурга. Клубы пока не смогли предоставить финансовые

гарантии.

### Зарубежные клубы $KX\Lambda$

- 1. «Барыс» (Казахстан) 2. «Динамо» (Рига, Латвия)
- 3. «Динамо» (Минск, Белоруссия)
- 4. «Лев» (Прага, Чехия) 5. «Слован» (Братислава, Сло-
- вакия)
- 6. «Донбасс» (Донецк, Украина)
- Российские клубы КХЛ 7. «Динамо» (Москва)
- 8. «Авангард» (Омская область)
- 9. «Трактор» (Челябинск) 10. СКА (Санкт-Петербург)
- 11. «Металлург» (Магнитогорск) 12. «Ак Барс» (Казань) 13. «Торпедо» (Нижний Нов-
- 14. «Атлант» (Московская об-
- ласть) 15. «Салават Юлаев» (Уфа)
- 16. «Северсталь» (Череповец) 17. «Амур» (Хабаровск)
- 18. «Югра» (Ханты-Мансийск)
- 19. ЦСКА (Москва) 20. «Металлург» (Новокузнецк)
- 21. «Нефтехимик» (Нижнекамск) 22. «Спартак» (Москва)
- 23. «Сибирь» (Новосибирск) «Автомобилист» (Екатерин-
- 25. «Витязь» (Чехов) 26. «Локомотив» (Ярославль)

## Бронзу взяли. Что дальше?

### > НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

ЗАВЕРШИЛСЯ чемпионат России по настольному теннису в суперлиге среди женских команд. Последний четвертый тур прошел в Ярославле. После третьего тура команда «Металлург-Олимпия» находилась в тройке сильнейших, и чтобы удержать позицию, необходимо было выиграть как минимум два матча из четырех.

На этот раз магнитогорские теннисистки выступали в ослабленном составе. Из-за болезни не смогла выйти на площадку основной игрок - мастер спорта Татьяна Рябова. Но мастера спорта Елена Шагарова, Гульчахра Хусейнова, кандидаты в мастера спорта Яна Власкина и Анна Пешева проявили бойцовский характер, играли с полной самоотдачей и, выиграв у сильных команд из Архангельска и Санкт-Петербурга, впервые в суперлиге российского чемпионате завоевали бронзовые награды. Наша команда оставила позади такие признанные центры настольного тенниса России, как Москва, Санкт-Петербург, Краснодар, Самара.

Об организации соревнований, перспективах выступлений команды рассказывает главный тренер «Металлург-Олимпии» заслуженный тренер России Микаэль Вартанян.

- Несмотря на то, что команда выступила успешно, есть и негативные моменты. Предыдущий третий тур тоже проходил в Ярославле. Условия в этом городе, прямо скажем, далеко не лучшие. Турнир

издателя и учредителя.

проводился в малоприспособленном для теннисных соревнований помещении. Было холодно, мешал шум вентиляторов, а на фоне стен белый теннисный мяч едва просматривался, что затрудняло спортсменам игру.

Многие команды подали протест и высказали предложение провести заключительный тур в Магнитогорске, где есть все условия для таких турниров, но директорат проигнорировал эти просьбы.

Если же рассуждать о перспективах, то почивать на лаврах не стоит. На протяжении ряда лет команда участвует и завоевывает награды только за счет собственного энтузиазма, мастерства тренеров и спонсорских взносов, не имея финансовой поддержки со стороны городского управления по физкультуре, спорту и туризму, областного профильного министерства. А ведь все дорожает, и прежде всего - проезд, питание, размещение, сборы, экипировка. И финансовая помощь клубу просто необходима. Между тем нашим соперникам по турниру - «Юпитеру» из Челябинска, который в очных поединках дважды уступил Магнитке, и в итоге занял пятое место, -тобласть деньги выделяет сполна. Ситуация складывается так, что клуб «Металлург-Олимпия», призер российского чемпионата, из-за финансовых проблем может вообще оказаться за бортом соревнований. Таковы реалии сегодняшнего дня. А не хотелось бы. Сколько молодежи, увлекающейся настольным теннисом, может оказаться без дела.

ЮРИЙ БУРКАТОВСКИЙ

Адрес редакции: 455038, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 124/1, тел. (3519) 35-95-66, отдел рекламы: 35-65-53, e-mail: inbox@magmetall.ru

Учредитель - открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93).

Газета зарегистрирована в управлении Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Челябинской области. ПИ № ТУ 74-00052 от 29 августа 2008 г.

Главный редактор ФРОЛОВ О. В.

Выпускающий редактор

РУХМАЛЕВ С. А.

При воспроизведении материалов «ММ» в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский металл» обязательна. редакция не несет.

За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Авторы публикаций выражают исключительно собственную точко зрения, которая может не совпадать с мнением редакции,

Письма и рукописи не возвращаются и не рецензируются

Подписано в печать 23.05.2012 по графику в 19.00, фактически в 17.00. Заказ № 2318. Тираж 77393. Подписной индекс 24106. Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск,

пр. К. Маркса, 69) Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой.